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80.2 

30.7 

12.9 

7.9 

3.0 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

縄手圏域

(n=101)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

１．縄手圏域 

高齢者（65 歳以上）数 4,043 人 前期高齢者 1,547 人 後期高齢者 2,496 人 ひとり暮らし高齢者数 1,538 世帯 65 歳以上のみ世帯数 2,310 世帯 高齢化率 32.6％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 1,121 人 要支援 1 165 人 要支援 2 169 人 要介護1 232人 要介護2 214人 要介護3 114人 要介護4 116人 要介護5 111 人 認定率 27.3％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

   

 

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

 

 

健康状態                  かかりつけ医の有無 

  

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

  

 

      

 

 

  

       

地域包括支援センター 

の認知度 

 

 

趣味のグループに参加してい

る人が最も多く１割台半ば 

買い物、散歩とも週の半数以上 

外出している人は３割台 

６割弱の人が知っている 

1 人暮らしが３割弱、夫婦 2 人暮らしが５割弱 

市全体に比べて１人暮らしが少ない 

大変苦しい、やや苦しい人は４割弱 

比較的親密な近所づきあいをしているのは６割弱 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは１割台半ば 

持家が７割台半ば なかでも一戸建てが多い 

住宅の老朽化、気軽に立ち寄れるような施設がないをあげる人が多い 

かかりつけ医のいる人は８割 おおむね健康な人は７割台半ば 

27.7 

34.2 

47.5 

35.0 

5.0 

4.3 

17.8 

21.2 

1.0 

3.8 

1.0 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

縄手圏域

(n=101)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

5.0 

6.1 

69.3 

60.1 

22.8 

26.7 

0.0 

3.9 

3.0 

3.1 

とてもよい まあよい あまりよくない

よくない

無回答

縄手圏域

(n=101)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

13.9 

14.6 

18.8 

15.8 

38.6 

36.0 

11.9 

14.2 

11.9 

14.1 

5.0 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

縄手圏域

(n=101)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

5.9 

13.9 

14.9 

5.0 

11.9 

7.9 

13.9 

13.9 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

縄手圏域

(n=101)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

15.8 

13.3 

43.6 

37.4 

32.7 

37.6 

7.9 

8.0 

0.0 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

縄手圏域

(n=101)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

63.4 

12.9 

0.0 

4.0 

6.9 

3.0 

1.0 

8.9 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60 80 100

縄手圏域

(n=101)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

11.9 

4.0 

9.9 

7.9 

5.9 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

縄手圏域

(n=101)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

36.6 

24.2 

2.0 

4.5 

20.8 

21.7 

2.0 

2.1 

22.8 

31.5 

15.8 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない

場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない

無回答

縄手圏域

(n=101)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

買い物 

散歩 

12.9 

10.7 

26.7 

27.8 

52.5 

51.2 

1.0 

4.3 

2.0 

0.8 

5.0 

5.2 

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

縄手圏域

(n=101)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

20.8 

19.5 

13.9 

16.4 

28.7 

24.8 

13.9 

10.7 

15.8 

20.6 

6.9 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

縄手圏域

(n=101)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100
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要介護高齢者 

性別 年齢 

 

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

 

 

  

主な介護者 

 

女性が５割強、男性が５割弱 80 歳以上が８割弱 

通所介護、訪問介護を利用している人が多い 

単身世帯が３割強、夫婦のみ世帯は４割台半ば 

配食、掃除・洗濯を利用している人が多い 

介護サービスのヘルパーが最も多く、次いで娘となっている 

要支援が１割弱、要介護１，２が５割強 

要介護３～５が３割弱 

 

入所・入居は検討していない人が５割台半ば、 

検討している人が１割弱 

0.0 

0.3 

2.3 

3.4 

6.8 

8.5 

13.6 

15.1 

18.2 

24.4 

31.8 

27.5 

27.3 

19.1 

0.0 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上

無回答

縄手圏域

(n=44)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

31.8 

33.8 

45.5 

31.0 

22.7 

32.8 

0.0 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

縄手圏域

(n=44)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

4.5 

4.2 

4.5 

5.5 

22.7 

31.4 

29.5 

25.9 

9.1 

12.9 

6.8 

8.0 

11.4 

6.3 

9.1 

2.2 

2.3 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１ 要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

無回答

縄手圏域

(n=44)

市全体

(n-1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

56.8 

65.8 

9.1 

13.9 

9.1 

10.7 

25.0 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

縄手圏域

(n=44)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

22.7 

11.4 

22.7 

18.2 

15.9 

15.9 

18.2 

6.8 

2.3 

9.1 

34.1 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60 80

縄手圏域

(n=44)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タク

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

29.5 

9.1 

15.9 

11.4 

45.5 

13.6 

0.0 

6.8 

0.0 

0.0 

4.5 

11.4 

25.0 

11.4 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40 50

縄手圏域

(n=44)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

24.2 

24.2 

30.3 

3.0 

3.0 

3.0 

51.5 

3.0 

12.1 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 20 40 60

縄手圏域

(n=33)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)

47.7 

37.3 

52.3 

61.8 

0.0 

0.9 

男性
女性 無回答

縄手圏域

(n=44)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
1
4
 
-
 

80.2 

42.7 

14.6 

10.4 

5.2 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

枚岡圏域

(n=96)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

２．枚岡圏域 

高齢者（65 歳以上）数 6,464 人 前期高齢者 2,802 人 後期高齢者 3,662 人 ひとり暮らし高齢者数 2,263 世帯 65 歳以上のみ世帯数 3,510 世帯 高齢化率 28.2％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 1,512 人 要支援1 266人 要支援2 197人 要介護1 303人 要介護2 286人 要介護3 170人 要介護4 150人 要介護5 140 人 認定率  23.0％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

  

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

 

 

健康状態                  かかりつけ医の有無 

  

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

 

  

地域包括支援センター 

の認知度 

 

 

かかりつけ医のいる人は約９割 

介護のための通いの場に参加して

いる人が最も多く１割台半ば 

週の半数以上外出している人は 

買い物で２割台半ば、散歩で３割強 

５割台半ばの人が知っている 

1 人暮らし、夫婦 2 人暮らしともに３割台半ば 

市全体に比べて 1 人暮らしが多い 

大変苦しい、やや苦しい人は４割弱 

比較的親密な近所づきあいをしているのは５割強 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは１割強 

持家が８割強 なかでも一戸建てが多い 

住宅の老朽化、階段が急であるをあげる人が多い 

36.5 

34.2 

34.4 

35.0 

6.3 

4.3 

21.9 

21.2 

1.0 

3.8 

0.0 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

枚岡圏域

(n=96)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

おおむね健康な人が６割台半ば かかりつけ医のいる人は８割 

8.3 

10.7 

30.2 

27.8 

49.0 

51.2 

6.3 

4.3 

1.0 

0.8 

5.2 

5.2 

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

枚岡圏域

(n=96)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

3.1 

6.1 

61.5 

60.1 

27.1 

26.7 

4.2 

3.9 

4.2 

3.1 

とてもよい まあよい あまりよくない

よくない

無回答

枚岡圏域

(n=96)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

11.5 

14.6 

14.6 

15.8 

34.4 

36.0 

20.8 

14.2 

14.6 

14.1 

4.2 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日
週１日

週１日未満

無回答

枚岡圏域

(n=96)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

12.5 

19.5 

20.8 

16.4 

27.1 

24.8 

10.4 

10.7 

22.9 

20.6 

6.3 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日週１日

週１日未満

無回答

枚岡圏域

(n=96)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

買い物 

散歩 

10.4 

6.3 

13.5 

6.3 

14.6 

9.4 

12.5 

9.4 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

枚岡圏域

(n=96)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

11.5 

13.3 

39.6 

37.4 

36.5 

37.6 

8.3 

8.0 

4.2 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

枚岡圏域

(n=96)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

70.8 

12.5 

0.0 

2.1 

5.2 

1.0 

2.1 

6.3 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60 80

枚岡圏域

(n=96)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

20.8 

16.7 

11.5 

7.3 

6.3 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20 30

枚岡圏域

(n=96)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

22.9 

24.2 

7.3 

4.5 

25.0 

21.7 

1.0 

2.1 

29.2 

31.5 

14.6 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない
場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない

無回答
枚岡圏域

(n=96)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
1
5
 
-
 

要介護高齢者 

性別 年齢 

 

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

 

 

  

主な介護者 

 

 

女性が７割弱、男性が３割強 80 歳以上が７割弱 

通所介護、訪問介護を利用している人が多い 

 

単身世帯、夫婦のみ世帯ともに２割台半ば 

配食、掃除・洗濯、買い物を利用している人が多い 

娘が最も多く、次いで配偶者となっている 

要支援が２割弱、要介護１，２が７割弱 

要介護３～５が１割強 

 

入所・入居は検討していない人が７割台半ば 

検討している人が２割弱 

31.7 

37.3 

68.3 

61.8 

0.0 

0.9 

男性 女性 無回答

枚岡圏域

(n=41)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

0.0 

0.3 

4.9 

3.4 

4.9 

8.5 

22.0 

15.1 

19.5 

24.4 

19.5 

27.5 

29.3 

19.1 

0.0 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上 無回答

枚岡圏域

(n=41)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

24.4 

33.8 

24.4 

31.0 

48.8 

32.8 

2.4 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

枚岡圏域

(n=41)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

4.9 

4.2 

12.2 

5.5 

26.8 

31.4 

41.5 

25.9 

9.8 

12.9 

2.4 

8.0 

0.0 

6.3 

2.4 

2.2 

0.0 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１ 要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

無回答

枚岡圏域

(n=41)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

75.6 

65.8 

17.1 

13.9 

2.4 

10.7 

4.9 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

枚岡圏域

(n=41)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

17.1 

2.4 

4.9 

4.9 

29.3 

7.3 

0.0 

2.4 

0.0 

0.0 

2.4 

7.3 

34.1 

14.6 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40

枚岡圏域

(n=41)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

22.0 

12.2 

14.6 

14.6 

7.3 

9.8 

12.2 

2.4 

0.0 

7.3 

56.1 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60

枚岡圏域

(n=41)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

30.0 

23.3 

40.0 

3.3 

6.7 

3.3 

26.7 

0.0 

0.0 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 10 20 30 40 50

枚岡圏域

(n=30)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)



 

 

-
 
2
1
6
 
-
 

90.9 

41.8 

18.2 

2.7 

3.6 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

石切圏域

(n=110)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

３．石切圏域 

高齢者（65 歳以上）数 5,663 人 前期高齢者 2,534 人 後期高齢者 3,129 人 ひとり暮らし高齢者数 1,794 世帯 65 歳以上のみ世帯数 2,945 世帯 高齢化率 24.9％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 1,214 人 要支援1 218人 要支援2 147人 要介護1 249人 要介護2 218人 要介護3 138人 要介護4 136人 要介護5 108 人 認定率  20.9％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

  

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

 

 

健康状態                  かかりつけ医の有無 

  

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

  

   

 

 

 

  

 

地域包括支援センター 

の認知度 

 

おおむね健康な人は６割台半ば かかりつけ医のいる人は９割 

介護のための通いの場に参加し

ている人が最も多く２割弱 

 

週の半数以上外出している人は買

い物で１割台半ば、散歩で３割強 

５割強の人が知っている 

１人暮らしが３割弱、夫婦２人暮らしが３割台半ば 

市全体に比べて１人暮らしが少ない 

 

大変苦しい、やや苦しい人は３割台半ば 

比較的親密な近所づきあいをしているのは６割強 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは２割 

持家が８割強 なかでも一戸建てが多い 

気軽に立ち寄れるような施設がない、住宅の老朽化をあげる人が多い 

24.5 

24.2 

6.4 

4.5 

20.9 

21.7 

0.9 

2.1 

31.8 

31.5 

15.5 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない

場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない

無回答

石切圏域

(n=110)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

28.2 

34.2 

34.5 

35.0 

3.6 

4.3 

25.5 

21.2 

3.6 

3.8 

4.5 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

石切圏域

(n=110)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

5.5 

6.1 

59.1 

60.1 

29.1 

26.7 

5.5 

3.9 

0.9 

3.1 

とてもよい まあよい あまりよくない

よくない

無回答

石切圏域

(n=110)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

10.0 

14.6 

6.4 

15.8 

35.5 

36.0 

24.5 

14.2 

18.2 

14.1 

5.5 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日
週１日

週１日未満

無回答

石切圏域

(n=110)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

15.5 

19.5 

15.5 

16.4 

25.5 

24.8 

7.3 

10.7 

27.3 

20.6 

9.1 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日

週１日

週１日未満 無回答

石切圏域

(n=110)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

10.0 

16.4 

14.5 

8.2 

18.2 

6.4 

5.5 

16.4 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

石切圏域

(n=110)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

散歩 

買い物 

20.9 

13.3 

42.7 

37.4 

25.5 

37.6 

9.1 

8.0 

1.8 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

石切圏域

(n=110)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

70.0 

12.7 

0.0 

0.9 

7.3 

5.5 

0.0 

3.6 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60 80

石切圏域

(n=110)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

14.5 

9.1 

17.3 

13.6 

5.5 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20 30

石切圏域

(n=110)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

8.2 

10.7 

26.4 

27.8 

53.6 

51.2 

5.5 

4.3 

1.8 

0.8 

4.5 

5.2 

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

石切圏域

(n=110)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100
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要介護高齢者 

性別 年齢 

 

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

 

 

  

主な介護者 

 

 

女性が６割弱、男性が４割強 80 歳以上が８割弱 

通所介護、通所リハビリテーションを利用している人が多い 

単身世帯が４割強 

夫婦のみ世帯が４割弱 

配食、掃除・洗濯を利用している人が多い 

配偶者が最も多く、次いで介護サービスのヘルパーとなっている 

要支援が１割弱、要介護１，２が６割弱 

要介護３～５が３割強 

 

入所・入居は検討していない人が６割強 

検討している人が２割強 

0.0 

0.3 

4.8 

3.4 

9.5 

8.5 

7.1 

15.1 

28.6 

24.4 

28.6 

27.5 

21.4 

19.1 

0.0 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳 80～84歳 85～89歳
90歳以上

無回答

石切圏域

(n=42)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

42.9 

33.8 

38.1 

31.0 

19.0 

32.8 

0.0 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

石切圏域

(n=42)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

2.4 

4.2 

4.8 

5.5 

33.3 

31.4 

23.8 

25.9 

19.0 

12.9 

7.1 

8.0 

7.1 

6.3 

0.0 

2.2 

2.4 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１ 要介護２ 要介護３

要介護４

要介護５

わからない

無回答

石切圏域

(n=42)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

61.9 

65.8 

21.4 

13.9 

11.9 

10.7 

4.8 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

石切圏域

(n=42)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

16.7 

4.8 

7.1 

7.1 

31.0 

21.4 

0.0 

7.1 

4.8 

0.0 

11.9 

0.0 

26.2 

16.7 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40

石切圏域

(n=42)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

11.9 

2.4 

9.5 

7.1 

4.8 

2.4 

7.1 

2.4 

4.8 

7.1 

64.3 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 10 20 30 40 50 60 70

石切圏域

(n=42)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

44.1 

26.5 

32.4 

2.9 

2.9 

0.0 

38.2 

5.9 

2.9 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 10 20 30 40 50

石切圏域

(n=34)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)

42.9 

37.3 

57.1 

61.8 

0.0 

0.9 

男性 女性 無回答

石切圏域

(n=42)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
1
8
 
-
 

おおむね健康な人は約７割強 

78.4 

31.9 

19.0 

8.6 

6.0 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

縄手北圏域

(n=116)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

４．縄手北圏域 

高齢者（65 歳以上）数 4,331 人 前期高齢者 1,654 人 後期高齢者 2,677 人 ひとり暮らし高齢者数 1,701 世帯 65 歳以上のみ世帯数 2,516 世帯 高齢化率 32.9％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 1,151 人 要支援1 216人 要支援2 152人 要介護1 259人 要介護2 202人 要介護3 114人 要介護4 124人 要介護 5 84 人 認定率  26.2％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

 

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

 

 

健康状態                  かかりつけ医の有無 

    

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

 

  

地域包括支援センター 

の認知度 

 

 

かかりつけ医のいる人は８割弱 

町内会・自治会に参加している 

人が最も多く２割弱 

週の半数以上外出している人は 

買い物で３割台半ば、散歩で４割強 

５割台半ばの人が知っている 

１人暮らしは３割弱、夫婦２人暮らしは４割弱 

市全体に比べて１人暮らしが少ない 

大変苦しい、やや苦しい人は３割強 

比較的親密な近所づきあいをしているのは５割強 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは１割強 

持家が７割 なかでも一戸建てが多い 

住宅の老朽化、階段が急であるをあげる人が多い 

おおむね健康な人は７割弱 

28.4 

34.2 

37.9 

35.0 

0.9 

4.3 

25.0 

21.2 

6.0 

3.8 

1.7 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

縄手北圏域

(n=116)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

6.0 

10.7 

25.0 

27.8 

53.4 

51.2 

5.2 

4.3 

0.9 

0.8 

9.5 

5.2 

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

縄手北圏域

(n=116)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

6.9 

10.3 

16.4 

7.8 

13.8 

10.3 

18.1 

12.1 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

縄手北圏域

(n=116)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

18.1 

14.6 

18.1 

15.8 

36.2 

36.0 

12.9 

14.2 

9.5 

14.1 

5.2 

5.3 

ほぼ毎日週に４、５日

週に２、３日

週１日

週１日未満

無回答

縄手北圏域

(n=116)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

22.4 

19.5 

19.0 

16.4 

23.3 

24.8 

9.5 

10.7 

18.1 

20.6 

7.8 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

縄手北圏域

(n=116)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

散歩 

買い物 

12.9 

13.3 

38.8 

37.4 

38.8 

37.6 

7.8 

8.0 

1.7 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

縄手北圏域

(n=116)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

58.6 

12.1 

0.0 

1.7 

9.5 

6.0 

1.7 

10.3 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60 80

縄手北圏域

(n=116)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

14.7 

12.9 

5.2 

2.6 

7.8 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

縄手北圏域

(n=116)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

31.9 

24.2 

2.6 

4.5 

22.4 

21.7 

0.9 

2.1 

24.1 

31.5 

18.1 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない

場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない

無回答

縄手北圏域

(n=116)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

7.8 

6.1 

60.3 

60.1 

25.9 

26.7 

2.6 

3.9 

3.4 

3.1 

とてもよい まあよい
あまりよくない

よくない

無回答

縄手北圏域

(n=116)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
1
9
 
-
 

要介護高齢者 

性別 年齢 

 

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

 

 

  

主な介護者 

 

 

女性が６割強、男性が３割台半ば 80 歳以上が８割強 

通所介護、通所リハビリテーションを利用している人が多い 

単身世帯が３割台半ば 

夫婦のみ世帯が３割強 

掃除・洗濯、配食を利用している人が多い 

娘が最も多く、次いで介護サービスのヘルパーとなっている 

要支援が１割強、要介護１，２が５割台半ば 

要介護３～５が２割台半ば 

入所・入居は検討していない人が５割台半ば 

検討している人が２割 

0.0 

0.3 

0.0 

3.4 

6.1 

8.5 

8.2 

15.1 

28.6 

24.4 

38.8 

27.5 

14.3 

19.1 

4.1 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳 80～84歳 85～89歳

90歳以上

無回答

縄手北圏域

(n=49)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

36.7 

33.8 

32.7 

31.0 

26.5 

32.8 

4.1 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

縄手北圏域

(n=49)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

4.1 

4.2 

8.2 

5.5 

24.5 

31.4 

30.6 

25.9 

10.2 

12.9 

8.2 

8.0 

6.1 

6.3 

2.0 

2.2 

6.1 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１ 要介護２ 要介護３

要介護４

要介護５

わからない

無回答

縄手北圏域

(n=49)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

55.1 

65.8 

20.4 

13.9 

12.2 

10.7 

12.2 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

縄手北圏域

(n=49)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

10.2 

2.0 

8.2 

6.1 

26.5 

14.3 

0.0 

2.0 

0.0 

0.0 

10.2 

8.2 

28.6 

12.2 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40

縄手北圏域

(n=49)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

14.3 

6.1 

16.3 

6.1 

8.2 

8.2 

10.2 

10.2 

6.1 

8.2 

59.2 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60

縄手北圏域

(n=49)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

26.7 

20.0 

56.7 

6.7 

0.0 

3.3 

30.0 

6.7 

6.7 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 20 40 60

縄手北圏域

(n=30)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)

36.7 

37.3 

61.2 

61.8 

2.0 

0.9 

男性 女性 無回答

縄手北圏域

(n=49)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
2
0
 
-
 

82.4 

42.2 

24.5 

8.8 

3.9 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

池島圏域

(n=102)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

５．池島学園圏域 

高齢者（65 歳以上）数 3,699 人 前期高齢者 1,479 人 後期高齢者 2,220 人 ひとり暮らし高齢者数 1,162 世帯 65 歳以上のみ世帯数 1,941 世帯 高齢化率 31.4％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 913 人 要支援1 169人 要支援2 134人 要介護1 159人 要介護2 150人 要介護3 129人 要介護 4 95 人 要介護 5 77 人 認定率  24.1％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

 

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

 

 

健康状態                  かかりつけ医の有無  

  

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

 

  

地域包括支援センター 

の認知度 

  

 

おおむね健康な人は７割弱 かかりつけ医のいる人は８割強 

趣味のグループ、介護のための通いの場、

収入のある仕事に参加している人が最も

多く１割台半ば 

週の半数以上外出している人は買い

物で２割台半ば、散歩で３割台半ば 

６割台半ばの人が知っている 

比較的親密な近所づきあいをしているのは６割弱 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは２割弱 

持家が９割弱 なかでも一戸建てが多い 

気軽に立ち寄れる施設がない、階段が急であるをあげる人が多い 

１人暮らしが２割台半ば、夫婦２人暮らしが４割台半ば 

市全体に比べて１人暮らしが少ない 

大変苦しい、やや苦しい人は３割台半ば 

25.5 

34.2 

45.1 

35.0 

4.9 

4.3 

15.7 

21.2 

5.9 

3.8 

2.9 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

池島圏域

(n=102)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

6.9 

12.7 

15.7 

3.9 

15.7 

6.9 

12.7 

15.7 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

池島圏域

(n=102)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

13.7 

14.6 

12.7 

15.8 

40.2 

36.0 

7.8 

14.2 

19.6 

14.1 

5.9 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

池島圏域

(n=102)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

21.6 

19.5 

12.7 

16.4 

17.6 

24.8 

11.8 

10.7 

25.5 

20.6 

10.8 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日

週１日

週１日未満
無回答

池島圏域

(n=102)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

買い物 

散歩 

18.6 

13.3 

40.2 

37.4 

30.4 

37.6 

3.9 

8.0 

6.9 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

池島圏域

(n=102)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

13.7 

15.7 

16.7 

10.8 

4.9 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

池島圏域

(n=102)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

84.3 

3.9 

0.0 

0.0 

3.9 

2.0 

2.0 

3.9 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60 80 100

池島圏域

(n=102)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

7.8 

10.7 

28.4 

27.8 

50.0 

51.2 

3.9 

4.3 

0.0 

0.8 

9.8 

5.2 

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

池島圏域

(n=102)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

5.9 

6.1 

63.7 

60.1 

26.5 

26.7 

1.0 

3.9 

2.9 

3.1 

とてもよい まあよい あまりよくない

よくない

無回答

池島圏域

(n=102)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

39.2 

24.2 

10.8 

4.5 

16.7 

21.7 

1.0 

2.1 

22.5 

31.5 

9.8 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない

場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない

無回答

池島圏域

(n=102)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
2
1
 
-
 

要介護高齢者 

性別 年齢 

 

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

 

 

  

主な介護者 

 

 

女性が５割強、男性が５割弱 80 歳以上が７割強 

通所介護、訪問介護を利用している人が多い 

単身世帯が２割強 

夫婦のみ世帯が４割台半ば 

掃除・洗濯、配食、移送サービスを利用している人が多い 

配偶者が最も多く、次いで介護サービスのヘルパーとなっている 

要支援が１割未満、要介護１，２が５割強 

要介護３～５が４割台半ば 

 

入所・入居は検討していない人が７割台半ば 

検討している人が１割未満 

47.4 

37.3 

52.6 

61.8 

0.0 

0.9 

男性 女性 無回答

池島圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

0.0 

0.3 

0.0 

3.4 

7.9 

8.5 

21.1 

15.1 

39.5 

24.4 

13.2 

27.5 

18.4 

19.1 

0.0 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳 80～84歳 85～89歳

90歳以上

無回答

池島圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

23.7 

33.8 

44.7 

31.0 

31.6 

32.8 

0.0 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

池島圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

0.0 

4.2 

2.6 

5.5 

28.9 

31.4 

23.7 

25.9 

31.6 

12.9 

7.9 

8.0 

5.3 

6.3 

0.0 

2.2 

0.0 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４

要介護５

わからない

無回答

池島圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

26.3 

5.3 

13.2 

13.2 

36.8 

0.0 

2.6 

10.5 

0.0 

0.0 

13.2 

5.3 

42.1 

7.9 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 20 40 60

池島圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

15.8 

7.9 

18.4 

10.5 

7.9 

7.9 

15.8 

5.3 

2.6 

2.6 

52.6 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60

池島圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

51.5 

30.3 

21.2 

0.0 

0.0 

9.1 

33.3 

0.0 

6.1 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 10 20 30 40 50 60

池島圏域

(n=33)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)

76.3 

65.8 

2.6 

13.9 

15.8 

10.7 

5.3 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

池島圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
2
2
 
-
 

76.1 

37.0 

19.6 

9.8 

4.3 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

孔舎衙圏域

(n=92)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

６．孔舎衙圏域 

高齢者（65 歳以上）数 5,786 人 前期高齢者 2,644 人 後期高齢者 3,142 人 ひとり暮らし高齢者数 1,728 世帯 65 歳以上のみ世帯数 2,952 世帯 高齢化率 28.7％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 1,176 人 要支援1 198人 要支援2 149人 要介護1 240人 要介護2 214人 要介護3 145人 要介護4 140人 要介護 5 90 人 認定率  19.9％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

  

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

 

 

健康状態                  かかりつけ医の有無 

  

社会活動への参加状況                買い物や散歩の頻度   

 

  

 

 

 

  

地域包括支援センター 

の認知度 

 

 

おおむね健康な人は６割強 かかりつけ医のいる人は７割台半ば 

趣味のグループ、介護のための通いの場、

収入のある仕事に参加している人が最も多く

１割台半ば 

週の半数以上外出している人は 

買い物では２割強、散歩では３割 

４割の人が知っている 

１人暮らしが２割台半ば、夫婦 2 人暮らしが４割 

市全体に比べて１人暮らしが少ない 

大変苦しい、やや苦しい人は４割弱 

比較的親密な近所づきあいをしているのは５割 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは１割強 

持家が７割 なかでも一戸建てが多い 

交通の便が悪いをあげる人が多い 

26.1 

34.2 

40.2 

35.0 

3.3 

4.3 

28.3 

21.2 

1.1 

3.8 

1.1 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

孔舎衙圏域

(n=92)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

4.3 

6.1 

58.7 

60.1 

26.1 

26.7 

4.3 

3.9 

6.5 

3.1 

とてもよい まあよい
あまりよくない

よくない

無回答

孔舎衙圏域

(n=92)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

8.7 

14.6 

13.0 

15.8 

35.9 

36.0 

16.3 

14.2 

17.4 

14.1 

8.7 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

孔舎衙圏域

(n=92)

市全体

(n=2,251)

(%)

0 20 40 60 80 100

14.1 

19.5 

16.3 

16.4 

28.3 

24.8 

7.6 

10.7 

23.9 

20.6 

9.8 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

孔舎衙圏域

(n=92)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

買い物 

散歩 

13.0 

13.3 

37.0 

37.4 

37.0 

37.6 

9.8 

8.0 

3.3 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

孔舎衙圏域

(n=92)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

56.5 

14.1 

0.0 

3.3 

12.0 

5.4 

2.2 

6.5 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60 80

孔舎衙圏域

(n=92)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

9.8 

8.7 

10.9 

18.5 

8.7 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

孔舎衙圏域

(n=92)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

21.7 

24.2 

0.0 

4.5 

18.5 

21.7 

4.3 

2.1 

39.1 

31.5 

16.3 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない

場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない 無回答

孔舎衙圏域

(n=92)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

10.9 

10.7 

26.1 

27.8 

52.2 

51.2 

4.3 

4.3 

0.0 

0.8 

6.5 

5.2 

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

孔舎衙圏域

(n=92)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

4.3 

12.0 

15.2 

5.4 

15.2 

3.3 

8.7 

15.2 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

孔舎衙圏域

(n=92)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)



 

 

-
 
2
2
3
 
-
 

要介護高齢者 

性別 年齢 

 

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

 

 
主な介護者 

 

 

要支援が１割未満、要介護１，２が６割強 

要介護３～５が２割強 

入所・入居は検討していない人が６割強 

検討している人が１割未満 

女性が５割弱、男性が５割強 80 歳以上が６割台半ば 

通所介護、訪問介護を利用している人が多い 

単身世帯が２割強 

夫婦のみ世帯が４割強 

掃除・洗濯、見守り、声かけを利用している人が最も多い 

配偶者が最も多く、次いで、娘と介護サービスのヘルパーが同率となっている 

23.5 

33.8 

41.2 

31.0 

35.3 

32.8 

0.0 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

孔舎衙圏域

(n=34)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

5.9 

4.2 

0.0 

5.5 

38.2 

31.4 

23.5 

25.9 

8.8 

12.9 

8.8 

8.0 

5.9 

6.3 

2.9 

2.2 

5.9 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１ 要介護２ 要介護３

要介護４

要介護５

わからない

無回答

孔舎衙圏域

(n=34)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

23.5 

2.9 

8.8 

11.8 

35.3 

8.8 

0.0 

2.9 

2.9 

0.0 

8.8 

11.8 

20.6 

8.8 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40

孔舎衙圏域

(n=34)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

14.7 

5.9 

17.6 

11.8 

8.8 

14.7 

2.9 

17.6 

2.9 

2.9 

44.1 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60

孔舎衙圏域

(n=34)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

37.5 

25.0 

33.3 

8.3 

0.0 

0.0 

33.3 

8.3 

8.3 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 10 20 30 40 50

孔舎衙圏域

(n=24)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)

52.9 

37.3 

47.1 

61.8 

0.0 

0.9 

男性 女性 無回答

孔舎衙圏域

(n=34)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

0.0 

0.3 

2.9 

3.4 

11.8 

8.5 

20.6 

15.1 

17.6 

24.4 

29.4 

27.5 

17.6 

19.1 

0.0 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳 85～89歳

90歳以上

無回答

孔舎衙圏域

(n=34)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

61.8 

65.8 

5.9 

13.9 

14.7 

10.7 

17.6 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

孔舎衙圏域

(n=34)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
2
4
 
-
 

90.2 

40.2 

25.0 

2.7 

4.5 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

縄手南圏域

(n=112)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

７．くすは縄手 

南校圏域 

高齢者（65 歳以上）数 4,500 人 前期高齢者 1,977 人 後期高齢者 2,523 人 ひとり暮らし高齢者数 1,580 世帯 65 歳以上のみ世帯数 2,458 世帯 高齢化率 29.7％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 1,092 人 要支援1 170人 要支援2 169人 要介護1 227人 要介護2 180人 要介護3 121人 要介護4 110人 要介護5 115 人 認定率  24.0％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

 

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

 

 

健康状態                  かかりつけ医の有無 

  

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

 

  

 

 

 

  

地域包括支援センター 

の認知度 

 

おおむね健康な人は７割弱 かかりつけ医のいる人は９割 

趣味のグループに参加して

いる人が最も多く２割強 

週の半数以上外出している人は 

買い物で２割強、散歩で３割台半ば 

５割台半ばの人が知っている 

１人暮らしが３割、夫婦 2 人暮らしが４割強 

市全体に比べて 1 人暮らしが少ない 

大変苦しい、やや苦しい人は２割台半ば 

比較的親密な近所づきあいをしているのは６割弱 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは１割台半ば 

持家が８割弱 なかでも一戸建てが多い 

住宅の老朽化、階段が急である、交通の便が悪いをあげる人が多い 

30.4 

34.2 

42.9 

35.0 

1.8 

4.3 

20.5 

21.2 

3.6 

3.8 

0.9 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

縄手南圏域

(n=112)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

13.4 

10.7 

13.4 

27.8 

66.1 

51.2 

0.0 

4.3 

0.0 

0.8 

7.1 

5.2 

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

縄手南圏域

(n=112)

市全体

(n=2.514)

(%)

0 20 40 60 80 100

5.4 

6.1 

61.6 

60.1 

25.9 

26.7 

5.4 

3.9 

1.8 

3.1 

とてもよい まあよい あまりよくない

よくない

無回答

縄手南圏域

(n=112)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

5.4 

10.7 

23.2 

7.1 

9.8 

7.1 

8.9 

12.5 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

縄手南圏域

(n=112)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

8.0 

14.6 

14.3 

15.8 

42.0 

36.0 

16.1 

14.2 

13.4 

14.1 

6.3 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

縄手南圏域

(n=112)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

19.6 

19.5 

16.1 

16.4 

28.6 

24.8 

11.6 

10.7 

18.8 

20.6 

5.4 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

縄手南圏域

(n=112)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

散歩 

買い物 

15.2 

13.3 

42.0 

37.4 

29.5 

37.6 

8.9 

8.0 

4.5 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

縄手南圏域

(n=112)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

74.1 

3.6 

0.0 

0.0 

8.9 

3.6 

1.8 

8.0 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60 80

縄手南圏域

(n=112)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

16.1 

16.1 

9.8 

16.1 

8.9 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

縄手南圏域

(n=112)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

28.6 

24.2 

5.4 

4.5 

21.4 

21.7 

5.4 

2.1 

23.2 

31.5 

16.1 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない

場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない

無回答

縄手南圏域

(n=112)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
2
5
 
-
 

要介護高齢者 

性別 年齢 

 

 

利用しているサービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

 

  
主な介護者 

 

 

要支援が１割弱、要介護１，２が６割台半ば 

要介護３～５が３割弱 

 

入所・入居は検討していない人が６割弱 

検討している人が１割台半ば 

女性が７割強、男性が２割台半ば 80 歳以上が９割弱 

通所介護、通所リハビリテーションを利用している人が多い 

単身世帯が４割強 

夫婦のみ世帯が２割強 

掃除・洗濯、配食を利用している人が多い 

娘と介護サービスのヘルパーが同率で最も多く、次いで配偶者となっている 

26.2 

37.3 

73.8 

61.8 

0.0 

0.9 

男性 女性 無回答

縄手南圏域

(n=42)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

42.9 

33.8 

23.8 

31.0 

33.3 

32.8 

0.0 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

縄手南圏域

(n=42)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

2.4 

4.2 

4.8 

5.5 

28.6 

31.4 

35.7 

25.9 

9.5 

12.9 

11.9 

8.0 

7.1 

6.3 

0.0 

2.2 

0.0 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１ 要介護２ 要介護３

要介護４

要介護５

わからない

無回答

縄手南圏域

(n=42)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

59.5 

65.8 

16.7 

13.9 

14.3 

10.7 

9.5 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

縄手南圏域

(n=42)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

21.4 

2.4 

9.5 

0.0 

38.1 

23.8 

0.0 

4.8 

0.0 

0.0 

7.1 

4.8 

31.0 

7.1 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40

縄手南圏域

(n=42)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

14.3 

0.0 

19.0 

9.5 

4.8 

4.8 

11.9 

9.5 

0.0 

2.4 

66.7 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60 80

縄手南圏域

(n=42)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

23.5 

14.7 

35.3 

20.6 

2.9 

0.0 

35.3 

11.8 

5.9 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 10 20 30 40

縄手南圏域

(n=34)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)

0.0 

0.3 

0.0 

3.4 

7.1 

8.5 

4.8 

15.1 

28.6 

24.4 

42.9 

27.5 

16.7 

19.1 

0.0 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上

無回答

縄手南圏域

(n=42)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
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88.8 

40.8 

21.4 

5.1 

3.1 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

盾津圏域

(n=98)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

８．盾津圏域 

高齢者（65 歳以上）数 9,114 人 前期高齢者 3,914 人 後期高齢者 5,200 人 ひとり暮らし高齢者数 3,199 世帯 65 歳以上のみ世帯数 4,959 世帯 高齢化率 25.0％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 1,988 人 要支援1 339人 要支援2 282人 要介護1 366人 要介護2 364人 要介護3 259人 要介護4 204人 要介護5 174 人 認定率  21.3％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

 

  

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

  

健康状態                  かかりつけ医の有無 

  

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

 

  

 

 

 

  

 

地域包括支援センター 

の認知度 

 

おおむね健康な人は６割台半ば かかりつけ医のいる人は９割弱 

趣味のグループに参加して

いる人が最も多く２割強 

週の半数以上外出している人は 

買い物で３割、散歩で４割弱 

 

５割の人が知っている 

１人暮らしが３割強、夫婦 2 人暮らしが３割台半ば

市全体に比べて 1 人暮らしが少ない 

大変苦しい、やや苦しい人は４割弱 

比較的親密な近所づきあいをしているのは５割台半ば 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは１割強 

持家が６割台半ば なかでも一戸建てが多い 

交通の便が悪い、気軽に立ち寄れる施設がないをあげる人が多い 

32.7 

34.2 

35.7 

35.0 

1.0 

4.3 

23.5 

21.2 

5.1 

3.8 

2.0 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

盾津圏域

(n=98)

市全体

(N=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

2.0 

6.1 

64.3 

60.1 

29.6 

26.7 

2.0 

3.9 

2.0 

3.1 

とてもよい まあよい あまりよくない

よくない

無回答

盾津圏域

(n=98)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

12.2 

16.3 

22.4 

9.2 

17.3 

7.1 

15.3 

14.3 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

盾津圏域

(n=98)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

14.3 

14.6 

16.3 

15.8 

30.6 

36.0 

22.4 

14.2 

11.2 

14.1 

5.1 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日
週１日

週１日未満

無回答

盾津圏域

(n=98)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

22.4 

19.5 

16.3 

16.4 

20.4 

24.8 

10.2 

10.7 

25.5 

20.6 

5.1 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日

週１日

週１日未満 無回答

盾津圏域

(n=98)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

買い物 

散歩 

12.2 

13.3 

43.9 

37.4 

31.6 

37.6 

6.1 

8.0 

6.1 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

盾津圏域

(n=98)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

55.1 

11.2 

15.3 

0.0 

7.1 

2.0 

4.1 

5.1 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60

盾津圏域

(n=98)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

9.2 

7.1 

10.2 

13.3 

6.1 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

盾津圏域

(n=98)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

24.5 

24.2 

4.1 

4.5 

21.4 

21.7 

3.1 

2.1 

30.6 

31.5 

16.3 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない 場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない

無回答

盾津圏域

(n=98)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

13.3 

10.7 

26.5 

27.8 

51.0 

51.2 

7.1 

4.3 

0.0 

0.8 

2.0 

5.2 

大変苦しい やや苦しい ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

盾津圏域

(n=98)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100
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要介護高齢者 

性別 年齢 

  

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

 

  

  

主な介護者 

 

 

要支援が１割未満、要介護１，２が５割台半ば 

要介護３～５が３割 

 

入所・入居は検討していない人が７割台半ば 

検討している人が１割強 

女性が５割台半ば、男性が４割台半ば 80 歳以上が７割台半ば 

通所介護、通所リハビリテーションを利用している人が多い 

単身世帯が２割台半ば 

夫婦のみ世帯が４割弱 

配食、外出同行、移送サービスを利用している人が多い 

配偶者が最も多く、次いで娘と介護サービスのヘルパーが同率となっている 

45.0 

37.3 

55.0 

61.8 

0.0 

0.9 

男性 女性 無回答

盾津圏域

(n=40)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

0.0 

0.3 

7.5 

3.4 

7.5 

8.5 

10.0 

15.1 

27.5 

24.4 

32.5 

27.5 

15.0 

19.1 

0.0 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳 80～84歳 85～89歳

90歳以上

無回答

盾津圏域

(n=40)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

25.0 

33.8 

37.5 

31.0 

37.5 

32.8 

0.0 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

盾津圏域

(n=40)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

2.5 

4.2 

2.5 

5.5 

22.5 

31.4 

32.5 

25.9 

12.5 

12.9 

15.0 

8.0 

2.5 

6.3 

5.0 

2.2 

5.0 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１ 要介護２ 要介護３

要介護４

要介護５

わからない

無回答

盾津圏域

(n=40)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

75.0 

65.8 

12.5 

13.9 

10.0 

10.7 

2.5 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

盾津圏域

(n=42)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

17.5 

12.5 

15.0 

22.5 

35.0 

20.0 

0.0 

5.0 

0.0 

0.0 

5.0 

2.5 

15.0 

15.0 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40

盾津圏域

(n=40)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

27.5 

7.5 

10.0 

7.5 

7.5 

17.5 

17.5 

5.0 

2.5 

5.0 

40.0 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60

盾津圏域

(n=40)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

40.6 

25.0 

37.5 

3.1 

3.1 

0.0 

37.5 

3.1 

3.1 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 10 20 30 40 50

盾津圏域

(n=32)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)



 

 

-
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87.3 

29.4 

24.5 

3.9 

5.9 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

玉川圏域

(n=102)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

９．玉川圏域 

高齢者（65 歳以上）数 5,987 人 前期高齢者 2,688 人 後期高齢者 3,299 人 ひとり暮らし高齢者数 2,080 世帯 65 歳以上のみ世帯数 3,240 世帯 高齢化率 27.4％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 1,310 人 要支援1 229人 要支援2 178人 要介護1 293人 要介護2 206人 要介護3 150人 要介護4 140人 要介護5 114 人 認定率  21.5％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

 

  

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

 

 

健康状態                  かかりつけ医の有無 

  

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

 

  

 

 

 

  

 

地域包括支援センター 

の認知度 

 

 

おおむね健康な人は５割強 かかりつけ医のいる人は９割弱 

趣味のグループに参加して

いる人が最も多く１割強 

週の半数以上外出している人は買い

物で３割台半ば、散歩で３割弱 

４割台半ばの人が知っている 

比較的親密な近所づきあいをしているのは４割強 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは１割未満 

持家が７割台半ば なかでも一戸建てが多い 

住宅の老朽化、階段が急であるをあげる人が多い 

１人暮らし、夫婦 2 人暮らしともに３割台半ば 

市全体に比べて 1 人暮らしが多い 

大変苦しい、やや苦しい人は３割強 

35.3 

34.2 

35.3 

35.0 

4.9 

4.3 

19.6 

21.2 

3.9 

3.8 

1.0 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

玉川圏域

(n=102)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

6.9 

10.7 

25.5 

27.8 

54.9 

51.2 

2.9 

4.3 

2.0 

0.8 

7.8 

5.2 

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

玉川圏域

(n=102)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

3.9 

6.1 

49.0 

60.1 

37.3 

26.7 

3.9 

3.9 

5.9 

3.1 

とてもよい まあよい あまりよくない

よくない

無回答

玉川圏域

(n=102)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

5.9 

12.7 

13.7 

1.0 

11.8 

4.9 

4.9 

11.8 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

玉川圏域

(n=102)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

17.6 

14.6 

16.7 

15.8 

36.3 

36.0 

9.8 

14.2 

14.7 

14.1 

4.9 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

玉川圏域

(n=102)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

16.7 

19.5 

11.8 

16.4 

25.5 

24.8 

10.8 

10.7 

23.5 

20.6 

11.8 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

玉川圏域

(n=102)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

散歩 

買い物 

6.9 

13.3 

34.3 

37.4 

40.2 

37.6 

11.8 

8.0 

6.9 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

玉川圏域

(n=102)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

60.8 

14.7 

0.0 

2.0 

7.8 

8.8 

2.0 

3.9 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60 80

玉川圏域

(n=102)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

18.6 

11.8 

10.8 

3.9 

7.8 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

玉川圏域

(n=102)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

18.6 

24.2 

6.9 

4.5 

20.6 

21.7 

2.0 

2.1 

33.3 

31.5 

18.6 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない

場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない

無回答

玉川圏域

(n=102)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
2
9
 
-
 

要介護高齢者 

性別 年齢 

 

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

 

  
主な介護者 

 

 

要支援が１割弱、要介護１，２が５割強、 

要介護３～５が３割台半ば 

入所・入居は検討していない人が７割弱 

検討している人が１割強 

女性が７割弱、男性が３割強 80 歳以上が６割台半ば 

訪問介護、通所介護を利用している人が多い 

単身世帯が３割強 

夫婦のみ世帯が２割台半ば 

見守り、声かけ、掃除・洗濯、外出同行、移送サービスを利用し

ている人が多い 

介護サービスのヘルパーが最も多く、次いで娘となっている 

32.4 

37.3 

67.6 

61.8 

0.0 

0.9 

男性 女性 無回答

玉川圏域

(n=34)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

0.0 

0.3 

0.0 

3.4 

20.6 

8.5 

14.7 

15.1 

14.7 

24.4 

26.5 

27.5 

23.5 

19.1 

0.0 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳 85～89歳 90歳以上 無回答

玉川圏域

(n=34)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

32.4 

33.8 

26.5 

31.0 

32.4 

32.8 

8.8 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

玉川圏域

(n=34)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

2.9 

4.2 

5.9 

5.5 

29.4 

31.4 

23.5 

25.9 

20.6 

12.9 

5.9 

8.0 

8.8 

6.3 

0.0 

2.2 

2.9 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１ 要介護２ 要介護３

要介護４
要介護５

わからない

無回答

玉川圏域

(n=34)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

67.6 

65.8 

11.8 

13.9 

11.8 

10.7 

8.8 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

玉川圏域

(n=34)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

26.5 

5.9 

14.7 

11.8 

20.6 

8.8 

0.0 

2.9 

0.0 

0.0 

5.9 

5.9 

44.1 

0.0 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40 50

玉川圏域

(n=34)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

8.8 

2.9 

11.8 

5.9 

5.9 

11.8 

11.8 

14.7 

0.0 

20.6 

50.0 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60

玉川圏域

(n=34)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

22.2 

22.2 

33.3 

18.5 

3.7 

0.0 

48.1 

0.0 

0.0 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 10 20 30 40 50

玉川圏域

(n=27)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)



 

 

-
 
2
3
0
 
-
 

81.4 

36.1 

20.6 

10.3 

2.1 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

英田圏域

(n=97)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

１０．英田圏域 

高齢者（65 歳以上）数 6,854 人 前期高齢者 2,955 人 後期高齢者 3,899 人 ひとり暮らし高齢者数 2,546 世帯 65 歳以上のみ世帯数 3,848 世帯 高齢化率 25.6％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 1,508 人 要支援1 288人 要支援2 199人 要介護1 305人 要介護2 259人 要介護3 161人 要介護4 166人 要介護5 130 人 認定率  21.4％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

 

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

 

 

健康状態                  かかりつけ医の有無 

  

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

 

  

 

 

 

  

 

地域包括支援センター 

の認知度 

 

 

おおむね健康な人は７割強 かかりつけ医のいる人は８割強 

５割弱の人が知っている 

１人暮らしが３割台半ば、夫婦 2 人暮らしが３割弱 大変苦しい、やや苦しい人は４割強 

比較的親密な近所づきあいをしているのは４割弱 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは１割強 

持家が６割強 なかでも一戸建てが多い 

気軽に立ち寄れる施設がない、交通の便が悪いをあげる人が多い 

趣味のグループに参加して 

いる人が最も多く２割 

週の半数以上外出している人は買い

物で３割弱、散歩で３割台半ば 

 

34.0 

34.2 

29.9 

35.0 

7.2 

4.3 

21.6 

21.2 

5.2 

3.8 

2.1 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

英田圏域

(n=97)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

5.2 

6.1 

67.0 

60.1 

19.6 

26.7 

5.2 

3.9 

3.1 

3.1 

とてもよい まあよい あまりよくない

よくない

無回答

英田圏域

(n=97)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

5.2 

10.3 

20.6 

6.2 

11.3 

5.2 

13.4 

17.5 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

英田圏域

(n=97)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

17.5 

14.6 

11.3 

15.8 

38.1 

36.0 

14.4 

14.2 

14.4 

14.1 

4.1 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

英田圏域

(n=97)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

20.6 

19.5 

15.5 

16.4 

24.7 

24.8 

15.5 

10.7 

17.5 

20.6 

6.2 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日

週１日

週１日未満 無回答

英田圏域

(n=97)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

散歩 

買い物 

12.4 

13.3 

26.8 

37.4 

48.5 

37.6 

6.2 

8.0 

6.2 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

英田圏域

(n=97)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

55.7 

7.2 

9.3 

0.0 

13.4 

3.1 

1.0 

10.3 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60

英田圏域

(n=97)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

9.3 

8.2 

14.4 

10.3 

2.1 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

英田圏域

(n=97)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

15.5 

10.7 

25.8 

27.8 

51.5 

51.2 

4.1 

4.3 

0.0 

0.8 

3.1 

5.2 

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

英田圏域

(n=97)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

17.5 

24.2 

7.2 

4.5 

22.7 

21.7 

2.1 

2.1 

39.2 

31.5 

11.3 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない

場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない

無回答

英田圏域

(n=97)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
3
1
 
-
 

要介護高齢者 

性別 年齢 

  

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

 

 

 

  

主な介護者 

 

 

女性が６割、男性が４割 80 歳以上が６割台半ば 

要支援が１割未満、要介護１，２が６割台半ば 

要介護３～５が２割 

 

入所・入居は検討していない人が６割台半ば 

検討している人が１割強 

通所介護、訪問介護を利用している人が多い 

単身世帯が４割 

夫婦のみ世帯が３割強 

掃除・洗濯、移送サービスを利用している人が多い 

配偶者が最も多く、次いで娘と介護サービスのヘルパーが同率となっている 

40.0 

37.3 

60.0 

61.8 

0.0 

0.9 

男性 女性 無回答

英田圏域

(n=45)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

0.0 

0.3 

4.4 

3.4 

6.7 

8.5 

17.8 

15.1 

20.0 

24.4 

22.2 

27.5 

24.4 

19.1 

4.4 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
無回答

英田圏域

(n=45)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

40.0 

33.8 

31.1 

31.0 

24.4 

32.8 

4.4 

2.4 

単身世帯
夫婦のみ世帯 その他 無回答

英田圏域

(n=45)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

0.0 

4.2 

6.7 

5.5 

31.1 

31.4 

35.6 

25.9 

6.7 

12.9 

6.7 

8.0 

6.7 

6.3 

0.0 

2.2 

6.7 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１
要介護２ 要介護３

要介護４

要介護５

わからない

無回答

英田圏域

(n=45)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

66.7 

65.8 

11.1 

13.9 

8.9 

10.7 

13.3 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

英田圏域

(n=45)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

15.6 

2.2 

13.3 

4.4 

26.7 

6.7 

0.0 

11.1 

0.0 

0.0 

11.1 

6.7 

42.2 

4.4 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40 50

英田圏域

(n=45)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

8.9 

4.4 

15.6 

8.9 

4.4 

11.1 

13.3 

8.9 

2.2 

4.4 

53.3 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60

英田圏域

(n=45)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

45.2 

22.6 

25.8 

9.7 

6.5 

3.2 

25.8 

3.2 

3.2 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 10 20 30 40 50

英田圏域

(n=31)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)



 

 

-
 
2
3
2
 
-
 

かかりつけ医のいる人は９割弱 

83.7 

39.4 

25.0 

6.7 

2.9 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

花園圏域

(n=104)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

１１．花園圏域 

高齢者（65 歳以上）数 6,476 人 前期高齢者 2,696 人 後期高齢者 3,780 人 ひとり暮らし高齢者数 2,397 世帯 65 歳以上のみ世帯数 3,611 世帯 高齢化率 29.7％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 1,513 人 要支援1 300人 要支援2 188人 要介護1 330人 要介護2 246人 要介護3 170人 要介護4 144人 要介護5 135 人 認定率  23.1％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

  

近所づきあい 

 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

 

健康状態                  かかりつけ医の有無 

  

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

 

  

地域包括支援センター 

の認知度 

 

 

おおむね健康な人は７割 

４割台半ばの人が知っている 

１人暮らしが２割強、夫婦 2 人暮らしが４割弱 

市全体に比べて１人暮らしが少ない 

大変苦しい、やや苦しい人は３割強 

比較的親密な近所づきあいをしているのは５割 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは１割強 

持家が７割台半ば なかでも１戸建てが多い 

住宅の老朽化、階段が急である、気軽に立ち寄れるような施設がないをあげる人が多い 

趣味のグループに参加して 

いる人が最も多く２割弱 

週の半数以上外出している人は 

買い物で４割弱、散歩で４割 

21.2 

34.2 

38.5 

35.0 

2.9 

4.3 

28.8 

21.2 

5.8 

3.8 

2.9 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

花園圏域

(n=104)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

7.7 

17.3 

19.2 

4.8 

16.3 

4.8 

11.5 

9.6 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

花園圏域

(n=104)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

22.1 

14.6 

16.3 

15.8 

32.7 

36.0 

9.6 

14.2 

14.4 

14.1 

4.8 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

花園圏域

(n=104)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

17.3 

19.5 

23.1 

16.4 

25.0 

24.8 

5.8 

10.7 

17.3 

20.6 

11.5 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

花園圏域

(n=104)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

散歩 

買い物 

13.5 

11.5 

11.5 

8.7 

3.8 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

花園圏域

(n=104)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

かかりつけ医がいる人は８割強 

11.5 

10.7 

21.2 

27.8 

55.8 

51.2 

8.7 

4.3 

1.0 

0.8 

1.9 

5.2 

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

花園圏域

(n=104)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

11.5 

6.1 

58.7 

60.1 

21.2 

26.7 

5.8 

3.9 

2.9 

3.1 

とてもよい まあよい あまりよくない

よくない

無回答

花園圏域

(n=104)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

12.5 

13.3 

37.5 

37.4 

39.4 

37.6 

7.7 

8.0 

2.9 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

花園圏域

(n=104)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

70.2 

6.7 

7.7 

1.0 

3.8 

3.8 

0.0 

6.7 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60 80

花園圏域

(n=104)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

18.3 

24.2 

3.8 

4.5 

23.1 

21.7 

0.0 

2.1 

40.4 

31.5 

14.4 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない

場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない
無回答

花園圏域

(n=104)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
3
3
 
-
 

要介護高齢者 

性別 年齢 

 

  

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

 

 

  

主な介護者 

 

 

女性が６割台半ば、男性が３割強 80 歳以上が７割台半ば 

通所介護、訪問看護、訪問リハビリテーションを利用している人が多い 

単身世帯が３割弱 

夫婦のみ世帯が３割台半ば 

移送サービス、配食、掃除・洗濯、買い物、外出同行を利用し

ている人が多い 

娘が最も多く、次いで配偶者となっている 

要支援が１割強、要介護１，２が６割弱

要介護３～５が２割強 

入所・入居は検討していない人が６割強 

検討している人が１割台半ば 

32.6 

37.3 

65.2 

61.8 

2.2 

0.9 

男性 女性 無回答

花園圏域

(n=46)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

0.0 

0.3 

2.2 

3.4 

4.3 

8.5 

13.0 

15.1 

32.6 

24.4 

30.4 

27.5 

13.0 

19.1 

4.3 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳 80～84歳
85～89歳 90歳以上 無回答

花園圏域

(n=46)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

28.3 

33.8 

34.8 

31.0 

32.6 

32.8 

4.3 

2.4 

単身世帯
夫婦のみ世帯 その他 無回答

花園圏域

(n=46)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

4.3 

4.2 

8.7 

5.5 

37.0 

31.4 

21.7 

25.9 

2.2 

12.9 

6.5 

8.0 

13.0 

6.3 

0.0 

2.2 

6.5 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１ 要介護２

要介護３

要介護４ 要介護５

わからない

無回答

花園圏域

(n=46)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

63.0 

65.8 

15.2 

13.9 

8.7 

10.7 

13.0 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

花園圏域

(n=46)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

13.0 

6.5 

21.7 

21.7 

32.6 

15.2 

0.0 

13.0 

2.2 

2.2 

8.7 

10.9 

23.9 

17.4 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40

花園圏域

(n=46)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

13.0 

6.5 

13.0 

13.0 

6.5 

13.0 

15.2 

8.7 

2.2 

19.6 

43.5 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60

花園圏域

(n=46)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

30.6 

19.4 

36.1 

11.1 

5.6 

0.0 

25.0 

8.3 

5.6 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 20 40 60

花園圏域

(n=36)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)



 

 

-
 
2
3
4
 
-
 

おおむね健康な人は６割強 かかりつけ医のいる人は８割強 

85.1 

38.0 

21.5 

6.6 

4.1 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

盾津東圏域

(n=121)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

１２．盾津東圏域 

高齢者（65 歳以上）数 5,039 人 前期高齢者 2,420 人 後期高齢者 2,619 人 ひとり暮らし高齢者数 1,661 世帯 65 歳以上のみ世帯数 2,679 世帯 高齢化率 23.5％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 1,083 人 要支援1 200人 要支援2 132人 要介護1 202人 要介護2 182人 要介護3 146人 要介護4 133人 要介護 5 88 人 認定率  20.9％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

 

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

健康状態                  かかりつけ医の有無 

  

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

 

  

 

 

 

  

 

地域包括支援センター 

の認知度 

 

 

１人暮らしが３割強、夫婦 2 人暮らしが３割台半ば 大変苦しい、やや苦しい人は３割強 

趣味のグループに参加して

いる人が最も多く２割弱 

週の半数以上外出している人は 

買い物で２割台半ば、散歩で３割 

３割台半ばの人が知っている 

比較的親密な近所づきあいをしているのは 5 割弱 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは１割強 

持家が７割強 なかでも一戸建てが多い 

交通の便が悪い、気軽に立ち寄れる施設がないをあげる人が多い 

33.1 

34.2 

36.4 

35.0 

4.1 

4.3 

22.3 

21.2 

3.3 

3.8 

0.8 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

盾津東圏域

(n=121)

市全体

(N=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

8.3 

10.7 

24.8 

27.8 

47.9 

51.2 

9.1 

4.3 

0.0 

0.8 

9.9 

5.2 

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答
盾津東圏域

(n=121)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

5.0 

6.1 

66.9 

60.1 

22.3 

26.7 

3.3 

3.9 

2.5 

3.1 

とてもよい まあよい あまりよくない

よくない

無回答

盾津東圏域

(n=121)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

11.6 

14.6 

12.4 

15.8 

29.8 

36.0 

21.5 

14.2 

17.4 

14.1 

7.4 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

盾津東圏域

(n=121)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

15.7 

19.5 

14.9 

16.4 

26.4 

24.8 

12.4 

10.7 

17.4 

20.6 

13.2 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

盾津東圏域

(n=121)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

5.8 

16.5 

19.8 

4.1 

7.4 

5.8 

13.2 

11.6 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

盾津東圏域

(n=121)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループやクラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

散歩 

買い物 

57.0 

16.5 

4.1 

0.0 

9.9 

5.8 

1.7 

5.0 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60

盾津東圏域

(n=121)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

12.4 

10.7 

14.0 

19.0 

9.1 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

盾津東圏域

(n=121)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

おおむね健康な人は７割強 
かかりつけ医のいる人は８割台半ば 

13.2 

13.3 

35.5 

37.4 

38.8 

37.6 

9.1 

8.0 

3.3 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

盾津東圏域

(n=121)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

19.0 

24.2 

0.0 

4.5 

17.4 

21.7 

1.7 

2.1 

45.5 

31.5 

16.5 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない 場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない

無回答

盾津東圏域

(n=121)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
3
5
 
-
 

要介護高齢者 

性別 年齢 

 

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

 

 

  

主な介護者 

 

 

女性が６割、男性が４割弱 80 歳以上が７割台半ば 

通所介護、訪問介護、訪問リハビリテーションを利用している人が多い 

単身世帯が２割弱 

夫婦のみ世帯が２割台半ば 

配食、買い物、移送サービスを利用している人が多い 

介護サービスのヘルパーが最も多く、次いで配偶者、息子、子の配偶者が同率となっている 

要支援が１割強、要介護１，２が５割台半ば 

要介護３～５が２割台半ば 

 

入所・入居は検討していない人が７割弱 

検討している人が１割弱 

0.0 

0.3 

2.3 

3.4 

2.3 

8.5 

14.0 

15.1 

27.9 

24.4 

32.6 

27.5 

16.3 

19.1 

4.7 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上 無回答

盾津東圏域

(n=43)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

18.6 

33.8 

25.6 

31.0 

51.2 

32.8 

4.7 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他
無回答

盾津東圏域

(n=43)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

4.7 

4.2 

7.0 

5.5 

39.5 

31.4 

16.3 

25.9 

9.3 

12.9 

11.6 

8.0 

4.7 

6.3 

2.3 

2.2 

4.7 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１ 要介護２要介護３

要介護４
要介護５

わからない

無回答

盾津東圏域

(n=43)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

69.8 

65.8 

7.0 

13.9 

16.3 

10.7 

7.0 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

盾津東圏域

(n=43)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

23.3 

7.0 

14.0 

23.3 

48.8 

14.0 

0.0 

11.6 

0.0 

2.3 

4.7 

7.0 

18.6 

4.7 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40 50

盾津東圏域

(n=43)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

14.0 

0.0 

4.7 

14.0 

4.7 

4.7 

14.0 

0.0 

2.3 

9.3 

58.1 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60

盾津東圏域

(n=43)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

29.7 

29.7 

18.9 

29.7 

0.0 

0.0 

43.2 

2.7 

2.7 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 10 20 30 40 50

盾津東圏域

(n=37)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)

37.2 

37.3 

60.5 

61.8 

2.3 

0.9 

男性 女性 無回答

盾津東圏域

(n=43)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
3
6
 
-
 

84.8 

45.7 

31.5 

6.5 

2.2 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

若江圏域

(n=92)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

１３．若江圏域 

高齢者（65 歳以上）数 5,499 人 前期高齢者 2,305 人 後期高齢者 3,194 人 ひとり暮らし高齢者数 2,061 世帯 65 歳以上のみ世帯数 3,128 世帯 高齢化率 28.6（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 1,286 人 要支援1 262人 要支援2 168人 要介護1 252人 要介護2 227人 要介護3 150人 要介護4 138人 要介護 5 89 人 認定率  23.1％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

 

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

 

 

健康状態                  かかりつけ医の有無 

  

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

 

  

地域包括支援センター 

の認知度 

 

趣味のグループに参加して 

いる人が最も多く２割台半ば 

買い物、散歩とも週の半数以上外出

している人は４割弱 

おおむね健康な人は６割台半ば かかりつけ医のいる人は８割台半ば 

５割台半ばの人が知っている 

１人暮らしが３割強、夫婦 2 人暮らしが４割 

１人暮らしは市全体とほぼ同じ 

大変苦しい、やや苦しい人は５割弱 

比較的親密な近所づきあいをしているのは５割台半ば 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは１割台半ば 

持家が８割弱 なかでも一戸建てが多い 

階段が急である、住宅の老朽化をあげる人が多い 

33.7 

34.2 

40.2 

35.0 

4.3 

4.3 

16.3 

21.2 

2.2 

3.8 

3.3 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

若江圏域

(n=92)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

9.8 

10.7 

39.1 

27.8 

44.6 

51.2 

4.3 

4.3 

1.1 

0.8 

1.1 

5.2 

大変苦しい やや苦しい ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

若江圏域

(n=92)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

8.7 

6.1 

55.4 

60.1 

26.1 

26.7 

6.5 

3.9 

3.3 

3.1 

とてもよい まあよい あまりよくない

よくない

無回答

若江圏域

(n=92)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

15.2 

19.5 

21.7 

16.4 

19.6 

24.8 

9.8 

10.7 

26.1 

20.6 

7.6 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

若江圏域

(n=92)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

散歩 

買い物 

8.7 

13.0 

25.0 

3.3 

14.1 

4.3 

9.8 

15.2 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

若江圏域

(n=92)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

14.1 

13.3 

40.2 

37.4 

40.2 

37.6 

5.4 

8.0 

0.0 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

若江圏域

(n=92)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

62.0 

16.3 

0.0 

0.0 

6.5 

9.8 

1.1 

4.3 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60 80

若江圏域

(n=92)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

17.4 

18.5 

15.2 

10.9 

4.3 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

若江圏域

(n=92)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

25.0 

24.2 

3.3 

4.5 

28.3 

21.7 

3.3 

2.1 

27.2 

31.5 

13.0 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない
場所はわかるが何をするところ

かわからない

場所を含め全く知らない

無回答

若江圏域

(n=92)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

16.3 

14.6 

20.7 

15.8 

27.2 

36.0 

19.6 

14.2 

16.3 

14.1 

0.0 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

若江圏域

(n=92)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
3
7
 
-
 

介護高齢者 

性別 年齢 

  

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

主な介護者 

 

 

要支援が１割未満、要介護１，２が６割強 

要介護３～５が３割強 

 

入所・入居は検討していない人が８割強 

検討している人が１割強 

女性が６割強、男性が４割弱 80 歳以上が７割 

通所介護、訪問介護を利用している人が多い 

単身世帯が２割台半ば 

夫婦のみ世帯が３割台半ば 

配食、掃除・洗濯、移送サービスを利用している人が多い 

娘が最も多く、次いで配偶者となっている 

39.0 

37.3 

61.0 

61.8 

0.0 

0.9 

男性 女性 無回答

若江圏域

(n=41)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

0.0 

0.3 

2.4 

3.4 

4.9 

8.5 

22.0 

15.1 

36.6 

24.4 

19.5 

27.5 

14.6 

19.1 

0.0 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳
80～84歳 85～89歳 90歳以上 無回答

若江圏域

(n=41)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

24.4 

33.8 

34.1 

31.0 

41.5 

32.8 

0.0 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

若江圏域

(n=41)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

4.9 

4.2 

0.0 

5.5 

36.6 

31.4 

24.4 

25.9 

14.6 

12.9 

12.2 

8.0 

4.9 

6.3 

0.0 

2.2 

2.4 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１
要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

無回答

若江圏域

(n=41)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

82.9 

65.8 

12.2 

13.9 

4.9 

10.7 

0.0 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

若江圏域

(n=41)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

31.7 

7.3 

9.8 

12.2 

43.9 

14.6 

0.0 

2.4 

4.9 

0.0 

7.3 

9.8 

29.3 

0.0 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40 50

若江圏域

(n=41)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

17.1 

4.9 

12.2 

9.8 

2.4 

9.8 

12.2 

2.4 

0.0 

17.1 

48.8 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60

若江圏域

(n=41)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

33.3 

13.3 

46.7 

0.0 

0.0 

3.3 

26.7 

3.3 

10.0 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 10 20 30 40 50

若江圏域

(n=30)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)



 

 

-
 
2
3
8
 
-
 

おおむね健康な人は７割弱 かかりつけ医のいる人は９割弱 

85.1 

48.9 

20.2 

5.3 

2.1 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

長栄圏域

(n=94)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

１４．長栄圏域 

高齢者（65 歳以上）数 5,908 人 前期高齢者 2,738 人 後期高齢者 3,170 人 ひとり暮らし高齢者数 2,543 世帯 65 歳以上のみ世帯数 3,533 世帯 高齢化率 27.1％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 1,421 人 要支援1 262人 要支援2 181人 要介護1 255人 要介護2 262人 要介護3 182人 要介護4 160人 要介護5 119 人 認定率  23.7％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

  

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

 

 

健康状態                  かかりつけ医の有無 

  

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

 

  

 

 

 

  

 

地域包括支援センター 

の認知度 

 

趣味のグループ、収入のある仕事に

参加している人が最も多く２割 

買い物、散歩とも週の半数以上外

出している人は４割弱 

 

５割強の人が知っている 

１人暮らしが４割弱、夫婦 2 人暮らしが３割台半ば 

市全体に比べて１人暮らしが多い 

大変苦しい、やや苦しい人は４割台半ば 

比較的親密な近所づきあいをしているのは５割弱 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは１割弱 

持家が６割弱 なかでも一戸建てが多い 

住宅の老朽化、階段が急であるをあげる人が多い 

37.2 

34.2 

35.1 

35.0 

2.1 

4.3 

20.2 

21.2 

3.2 

3.8 

2.1 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

長栄圏域

(n=94)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

4.3 

6.1 

60.6 

60.1 

24.5 

26.7 

6.4 

3.9 

4.3 

3.1 

とてもよい まあよい あまりよくない

よくない

無回答

長栄圏域

(n=94)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

19.1 

14.6 

20.2 

15.8 

29.8 

36.0 

9.6 

14.2 

14.9 

14.1 

6.4 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

長栄圏域

(n=94)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

25.5 

19.5 

13.8 

16.4 

27.7 

24.8 

11.7 

10.7 

16.0 

20.6 

5.3 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

長栄圏域

(n=94)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

買い物 

散歩 

9.6 

11.7 

20.2 

7.4 

8.5 

14.9 

16.0 

20.2 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

長栄圏域

(n=94)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

9.6 

13.3 

38.3 

37.4 

41.5 

37.6 

8.5 

8.0 

2.1 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

長栄圏域

(n=94)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

38.3 

20.2 

0.0 

3.2 

24.5 

7.4 

1.1 

5.3 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60

長栄圏域

(n=94)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

16.0 

12.8 

7.4 

0.0 

8.5 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

長栄圏域

(n=94)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

14.9 

24.2 

6.4 

4.5 

31.9 

21.7 

2.1 

2.1 

31.9 

31.5 

12.8 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない

場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない

無回答

長栄圏域

(n=94)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

おおむね健康な人は６割台半ば 

かかりつけ医のいる人は８割台半ば 

17.0 

10.7 

27.7 

27.8 

47.9 

51.2 

4.3 

4.3 

0.0 

0.8 

3.2 

5.2 

大変苦しい やや苦しい ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

長栄圏域

(n=94)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
3
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-
 

介護高齢者 

性別 年齢 

  

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

主な介護者 

 

 

女性が８割弱、男性が２割弱 80 歳以上が５割台半ば 

訪問介護、通所介護を利用している人が多い 

単身世帯が５割強 

夫婦のみ世帯が２割強 

配食、買い物を利用している人が多い 

介護サービスのヘルパーが最も多く、次いで娘となっている 

要支援が１割弱、要介護１，２が４割強 

要介護３～５が４割強 

 

入所・入居は検討していない人が５割台半ば 

検討している人が１割強 

18.4 

37.3 

78.9 

61.8 

2.6 

0.9 

男性 女性 無回答

長栄圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

52.6 

33.8 

23.7 

31.0 

18.4 

32.8 

5.3 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

長栄圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

2.6 

4.2 

5.3 

5.5 

21.1 

31.4 

21.1 

25.9 

26.3 

12.9 

10.5 

8.0 

5.3 

6.3 

2.6 

2.2 

5.3 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１ 要介護２
要介護３要介護４

要介護５

わからない

無回答

長栄圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

55.3 

65.8 

13.2 

13.9 

15.8 

10.7 

15.8 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

長栄圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

34.2 

15.8 

13.2 

18.4 

34.2 

10.5 

0.0 

7.9 

2.6 

0.0 

7.9 

7.9 

21.1 

13.2 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40

長栄圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

15.8 

7.9 

13.2 

15.8 

7.9 

13.2 

13.2 

10.5 

2.6 

7.9 

60.5 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60 80

長栄圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

16.7 

10.0 

33.3 

3.3 

0.0 

6.7 

43.3 

3.3 

10.0 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 10 20 30 40 50

長栄圏域

(n=30)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)

0.0 

0.3 

2.6 

3.4 

10.5 

8.5 

26.3 

15.1 

18.4 

24.4 

13.2 

27.5 

23.7 

19.1 

5.3 

1.7 

65歳未満

65～69歳
70～74歳

75～79歳 80～84歳

85～89歳

90歳以上 無回答

長栄圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
4
0
 
-
 

かかりつけ医のいる人は９割弱 

84.2 

28.4 

26.3 

10.5 

2.1 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

新喜多圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

１５．新喜多圏域 

高齢者（65 歳以上）数 5,490 人 前期高齢者 2,427 人 後期高齢者 3,063 人 ひとり暮らし高齢者数 2,003 世帯 65 歳以上のみ世帯数 3,038 世帯 高齢化率 25.9％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 1,285 人 要支援1 267人 要支援2 167人 要介護1 241人 要介護2 199人 要介護3 151人 要介護4 136人 要介護5 124 人 認定率  23.1％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

 

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

 

 

健康状態                  かかりつけ医の有無 

  

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

 

  

 

 

 

  

地域包括支援センター 

の認知度 

 

 

 

１人暮らしが３割台半ば、夫婦 2 人暮らしが３割強 

市全体に比べて１人暮らしが多い 

大変苦しい、やや苦しい人は３割台半ば 

おおむね健康な人は６割台半ば 

趣味のグループに参加して 

いる人が最も多く２割台半ば 

週の半数以上外出している人は

買い物で３割弱、散歩で３割強 

５割弱の人が知っている 

比較的親密な近所づきあいをしているのは５割弱 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは１割 

持家が７割台半ば なかでも一戸建てが多い 

階段が急である、住宅が老朽化、気軽に立ち寄れる施設がない、交通の便が悪いをあげる人

が多い 

35.8 

34.2 

32.6 

35.0 

7.4 

4.3 

18.9 

21.2 

4.2 

3.8 

1.1 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

新喜多圏域

(n=95))

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

12.6 

10.7 

24.2 

27.8 

52.6 

51.2 

5.3 

4.3 

0.0 

0.8 

5.3 

5.2 

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

新喜多圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

6.3 

6.1 

57.9 

60.1 

28.4 

26.7 

4.2 

3.9 

3.2 

3.1 

とてもよい まあよい あまりよくない

よくない

無回答

新喜多圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

16.8 

14.6 

10.5 

15.8 

35.8 

36.0 

14.7 

14.2 

18.9 

14.1 

3.2 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

新喜多圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

15.8 

19.5 

17.9 

16.4 

24.2 

24.8 

12.6 

10.7 

26.3 

20.6 

3.2 

8.0 

ほぼ毎日 週に４、５日

週に２、３日

週１日

週１日未満

無回答

新喜多圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

買い物 

散歩 

6.3 

20.0 

24.2 

2.1 

8.4 

4.2 

8.4 

15.8 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

新喜多圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

10.5 

13.3 

37.9 

37.4 

36.8 

37.6 

9.5 

8.0 

5.3 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

新喜多圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

44.2 

32.6 

0.0 

1.1 

12.6 

6.3 

0.0 

3.2 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60

新喜多圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

12.6 

14.7 

12.6 

12.6 

7.4 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

新喜多圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

23.2 

24.2 

4.2 

4.5 

22.1 

21.7 

4.2 

2.1 

28.4 

31.5 

17.9 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない
場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない

無回答

新喜多圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

かかりつけ医のいる人は８割台半ば 



 

 

-
 
2
4
1
 
-
 

要介護高齢者 

性別 年齢 

 

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

 

 

  

主な介護者 

 

要支援が１割強、要介護１，２が６割強、

要介護３～５が３割弱 

入所・入居は検討していない人が７割台半ば 

検討している人が１割強 

女性が６割強、男性が３割台半ば 80 歳以上が７割台半ば 

通所介護、通所リハビリテーションを利用している人が多い 

単身世帯が２割強 

夫婦のみ世帯が３割強 

掃除・洗濯、配食を利用している人が多い 

配偶者が最も多く、次いで娘となっている 

2.8 

0.3 

5.6 

3.4 

8.3 

8.5 

8.3 

15.1 

25.0 

24.4 

30.6 

27.5 

19.4 

19.1 

0.0 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳 80～84歳 85～89歳

90歳以上

無回答

新喜多圏域

(n=36)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

22.2 

33.8 

33.3 

31.0 

41.7 

32.8 

2.8 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

新喜多圏域

(n=36)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

5.6 

4.2 

5.6 

5.5 

30.6 

31.4 

30.6 

25.9 

11.1 

12.9 

11.1 

8.0 

5.6 

6.3 

0.0 

2.2 

0.0 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１ 要介護２ 要介護３

要介護４

要介護５

わからない

無回答

新喜多圏域

(n=36)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

75.0 

65.8 

11.1 

13.9 

13.9 

10.7 

0.0 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

新喜多圏域

(n=36)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

16.7 

5.6 

19.4 

5.6 

30.6 

27.8 

0.0 

8.3 

0.0 

0.0 

11.1 

8.3 

33.3 

2.8 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40

新喜多圏域

(n=36)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

11.1 

5.6 

13.9 

2.8 

2.8 

5.6 

8.3 

5.6 

2.8 

5.6 

61.1 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60 80

新喜多圏域

(n=36)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

35.5 

22.6 

29.0 

12.9 

3.2 

3.2 

22.6 

3.2 

3.2 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 10 20 30 40

新喜多圏域

(n=31)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)

36.1 

37.3 

63.9 

61.8 

0.0 

0.9 

男性 女性 無回答

新喜多圏域

(n=36)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
4
2
 
-
 

おおむね健康な人は６割 かかりつけ医のいる人は８割弱 

84.2 

40.0 

21.1 

4.2 

2.1 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

金岡圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

１６．金岡圏域 

高齢者（65 歳以上）数 3,418 人 前期高齢者 1,406 人 後期高齢者 2,012 人 ひとり暮らし高齢者数 1,611 世帯 65 歳以上のみ世帯数 2,142 世帯 高齢化率 32.0％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 1,106 人 要支援1 161人 要支援2 145人 要介護1 196人 要介護2 225人 要介護3 166人 要介護4 119人 要介護 5 94 人 認定率  31.9％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

 

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

 

 

健康状態                  かかりつけ医の有無 

  

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

 

  

 

 

 

 

  

 

地域包括支援センター 

の認知度 

 

 

趣味のグループに参加して 

いる人が最も多く２割強 

週の半数以上外出している人は 

買い物で４割弱、散歩で３割台半ば 

４割台半ばの人が知っている 

１人暮らしが５割、夫婦 2 人暮らしが２割強 

市全体に比べて１人暮らしが多い 

大変苦しい、やや苦しい人は４割強 

比較的親密な近所づきあいをしているのは４割台半ば 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは１割 

持家が５割台半ば なかでも一戸建てが多い 

住宅の老朽化、床に段差があって危ないをあげる人が多い 

50.5 

34.2 

23.2 

35.0 

3.2 

4.3 

17.9 

21.2 

2.1 

3.8 

3.2 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

金岡圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

10.5 

10.7 

31.6 

27.8 

48.4 

51.2 

5.3 

4.3 

0.0 

0.8 

4.2 

5.2 

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

金岡圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

3.2 

6.1 

63.2 

60.1 

25.3 

26.7 

5.3 

3.9 

3.2 

3.1 

とてもよい まあよい あまりよくない

よくない

無回答

金岡圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

17.9 

14.6 

21.1 

15.8 

36.8 

36.0 

8.4 

14.2 

13.7 

14.1 

2.1 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

金岡圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

22.1 

19.5 

13.7 

16.4 

21.1 

24.8 

11.6 

10.7 

25.3 

20.6 

6.3 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

金岡圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

散歩 

買い物 

6.3 

12.6 

21.1 

3.2 

10.5 

5.3 

12.6 

20.0 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

金岡圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや]

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

10.5 

13.3 

33.7 

37.4 

44.2 

37.6 

4.2 

8.0 

7.4 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

金岡圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

52.6 

4.2 

14.7 

2.1 

12.6 

5.3 

2.1 

6.3 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60

金岡圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

17.9 

4.2 

5.3 

2.1 

8.4 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

金岡圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

22.1 

24.2 

6.3 

4.5 

16.8 

21.7 

4.2 

2.1 

34.7 

31.5 

15.8 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない 場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない

無回答

金岡圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

おおむね健康な人は６割台半ば かかりつけ医のいる人は８割台半ば 



 

 

-
 
2
4
3
 
-
 

介護高齢者 

性別 年齢 

  

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

 

 

 

  

主な介護者 

 

要支援が１割強、要介護１，２が５割台半ば 

要介護３～５が２割台半ば 

 

入所・入居は検討していない人が６割強 

検討している人が１割未満 

女性が６割強、男性が３割台半ば 80 歳以上が６割強 

通所介護、訪問介護、通所リハビリテーションを利用している人が多い 

単身世帯が４割強 

夫婦のみ世帯が２割強 

掃除・洗濯、買い物、ゴミ出し、移送サービスを利用している人が多い 

介護サービスのヘルパーが最も多く、次いで娘となっている 

36.1 

37.3 

61.1 

61.8 

2.8 

0.9 

男性 女性 無回答

金岡圏域

(n=36)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

0.0 

0.3 

8.3 

3.4 

8.3 

8.5 

16.7 

15.1 

19.4 

24.4 

27.8 

27.5 

13.9 

19.1 

5.6 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳 80～84歳 85～89歳

90歳以上

無回答

金岡圏域

(n=36)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

41.7 

33.8 

22.2 

31.0 

30.6 

32.8 

5.6 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

金岡圏域

(n=36)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

63.9 

65.8 

5.6 

13.9 

5.6 

10.7 

25.0 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

金岡圏域

(n=36)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

27.8 

5.6 

19.4 

8.3 

36.1 

22.2 

0.0 

8.3 

0.0 

0.0 

5.6 

5.6 

19.4 

8.3 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40

金岡圏域

(n=36)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

11.1 

8.3 

19.4 

13.9 

13.9 

8.3 

13.9 

8.3 

5.6 

8.3 

61.1 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60 80

金岡圏域

(n=36)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

23.1 

23.1 

38.5 

11.5 

3.8 

3.8 

42.3 

3.8 

11.5 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 10 20 30 40 50

金岡圏域

(n=26)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)

5.6 

4.2 

5.6 

5.5 

16.7 

31.4 

38.9 

25.9 

16.7 

12.9 

2.8 

8.0 

5.6 

6.3 

0.0 

2.2 

8.3 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１ 要介護２ 要介護３

要介護４

要介護５

わからない

無回答

金岡圏域

(n=36)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
4
4
 
-
 

おおむね健康な人は７割弱 かかりつけ医のいる人は９割弱 

90.5 

44.8 

32.4 

3.8 

0.0 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

布施圏域

(n=105)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

１７．布施圏域 

高齢者（65 歳以上）数 5,857 人 前期高齢者 2,434 人 後期高齢者 3,423 人 ひとり暮らし高齢者数 2,640 世帯 65 歳以上のみ世帯数 3,586 世帯 高齢化率 29.5％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 1,743 人 要支援1 252人 要支援2 255人 要介護1 328人 要介護2 325人 要介護3 224人 要介護4 179人 要介護5 180 人 認定率  29.4％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

 

  

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

 

 

健康状態                  かかりつけ医の有無 

 

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

 

  

地域包括支援センター 

の認知度 

 

趣味のグループに参加して 

いる人が最も多く２割強 

買い物、散歩とも週の半数以上外

出している人は４割弱 

１人暮らしが４割強、夫婦 2 人暮らしが２割強 

市全体に比べて１人暮らしが多い 

大変苦しい、やや苦しい人は３割強 

５割強の人が知っている 

比較的親密な近所づきあいをしているのは５割弱 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは１割強 

持家が６割台半ば なかでも一戸建てが多い 

住宅の老朽化、階段が急であるをあげる人が多い 

43.8 

34.2 

23.8 

35.0 

2.9 

4.3 

21.0 

21.2 

8.6 

3.8 

0.0 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

布施圏域

(n=105)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

7.6 

10.7 

25.7 

27.8 

57.1 

51.2 

1.0 

4.3 

1.9 

0.8 

6.7 

5.2 

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

布施圏域

(n=105)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

3.8 

6.1 

61.9 

60.1 

33.3 

26.7 

0.0 

3.9 

1.0 

3.1 

とてもよい まあよい あまりよくない

よくない

無回答

布施圏域

(n=105)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

16.2 

14.6 

21.0 

15.8 

41.9 

36.0 

5.7 

14.2 

10.5 

14.1 

4.8 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

布施圏域

(n=105)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

21.9 

19.5 

16.2 

16.4 

24.8 

24.8 

6.7 

10.7 

22.9 

20.6 

7.6 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

布施圏域

(n=105)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

散歩 

買い物 

9.5 

12.4 

21.9 

3.8 

16.2 

8.6 

13.3 

15.2 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

布施圏域

(n=105)

市全体

(n2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

11.4 

13.3 

37.1 

37.4 

41.9 

37.6 

8.6 

8.0 

1.0 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

布施圏域

(n=105)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

56.2 

8.6 

1.0 

1.0 

13.3 

4.8 

2.9 

12.4 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60

布施圏域

(n=105)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

19.0 

15.2 

6.7 

1.0 

6.7 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

布施圏域

(n=105)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

26.7 

24.2 

2.9 

4.5 

22.9 

21.7 

1.0 

2.1 

35.2 

31.5 

11.4 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない 場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない

無回答

布施圏域

(n=105)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

おおむね健康な人は６割台半ば かかりつけ医のいる人は９割 



 

 

-
 
2
4
5
 
-
 

介護高齢者 

性別 年齢 

 

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

 

 

 

 

 

主な介護者 

 

 

要支援が１割弱、要介護１，２が６割弱、要介

護３～５が２割弱 

 

入所・入居は検討していない人が６割強 

検討している人が１割強 

女性が７割強、男性が２割台半ば 80 歳以上が６割 

通所介護、訪問介護を利用している人が多い 

単身世帯が６割 

夫婦のみ世帯が１割強 

買い物、配食、掃除・洗濯、外出同行、見守り、声かけを利用して

いる人が多い 

息子と介護サービスのヘルパーが同率で最も多く、次いで娘となっている 

6.1 

4.2 

3.0 

5.5 

33.3 

31.4 

24.2 

25.9 

9.1 

12.9 

3.0 

8.0 

6.1 

6.3 

6.1 

2.2 

9.1 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１ 要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

無回答

布施圏域

(n=33)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

24.2 

37.3 

72.7 

61.8 

3.0 

0.9 

男性 女性 無回答

布施圏域

(n=33)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

0.0 

0.3 

3.0 

3.4 

6.1 

8.5 

27.3 

15.1 

27.3 

24.4 

27.3 

27.5 

6.1 

19.1 

3.0 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳
80～84歳

85～89歳

90歳以上

無回答

布施圏域

(n=33)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

60.6 

33.8 

12.1 

31.0 

24.2 

32.8 

3.0 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

布施圏域

(n=33)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

63.6 

65.8 

12.1 

13.9 

12.1 

10.7 

12.1 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

布施圏域

(n=33)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

39.4 

6.1 

12.1 

3.0 

48.5 

6.1 

0.0 

9.1 

6.1 

3.0 

9.1 

3.0 

30.3 

6.1 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40 50

布施圏域

(n=33)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

12.1 

3.0 

12.1 

15.2 

9.1 

12.1 

6.1 

12.1 

6.1 

18.2 

42.4 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60

布施圏域

(n=33)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

16.0 

28.0 

24.0 

8.0 

0.0 

4.0 

28.0 

4.0 

24.0 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 10 20 30 40

布施圏域

(n=25)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)



 

 

-
 
2
4
6
 
-
 

かかりつけ医のいる人は９割弱 

82.9 

36.9 

24.3 

4.5 

5.4 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

上小阪圏域

(n=111)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

１８．上小阪圏域 

高齢者（65 歳以上）数 6,554 人 前期高齢者 2,685 人 後期高齢者 3,869 人 ひとり暮らし高齢者数 2,712 世帯 65 歳以上のみ世帯数 3,884 世帯 高齢化率 31.8％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 1,745 人 要支援1 309人 要支援2 235人 要介護1 357人 要介護2 330人 要介護3 211人 要介護4 182人 要介護5 121 人 認定率  26.3％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

  

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

  

 

健康状態                  かかりつけ医の有無 

  

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

 

  

 

 

 

  

地域包括支援センター 

の認知度 

 

 

おおむね健康な人は７割弱 

収入のある仕事をしている人が

最も多く２割強 

週の半数以上外出している人は

買い物で３割弱、散歩で４割 

５割の人が知っている 

１人暮らしが４割弱、夫婦 2 人暮らしが３割強 

市全体に比べて１人暮らしが多い 

大変苦しい、やや苦しい人は３割強 

比較的親密な近所づきあいをしているのは５割弱 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは１割強 

持家が６割強 なかでも一戸建てが多い 

住宅の老朽化、階段が急である、気軽に立ち寄れる施設がないをあげる人が多い 

37.8 

34.2 

33.3 

35.0 

5.4 

4.3 

16.2 

21.2 

4.5 

3.8 

2.7 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

上小阪圏域

(n=111)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

7.2 

10.7 

25.2 

27.8 

57.7 

51.2 

3.6 

4.3 

0.9 

0.8 

5.4 

5.2 

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

上小阪圏域

(n=111)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

13.5 

14.6 

16.2 

15.8 

42.3 

36.0 

9.9 

14.2 

13.5 

14.1 

4.5 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

上小阪圏域

(n=111)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

22.5 

19.5 

18.0 

16.4 

21.6 

24.8 

7.2 

10.7 

21.6 

20.6 

9.0 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

上小阪圏域

(n=111)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

散歩 

買い物 

11.7 

17.1 

16.2 

10.8 

9.9 

6.3 

18.0 

21.6 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

上小阪圏域

(n=111)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

57.7 

5.4 

8.1 

0.9 

14.4 

5.4 

0.0 

8.1 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60

上小阪圏域

(n=111)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

14.4 

9.9 

9.9 

5.4 

7.2 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

上小阪圏域

(n=111)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

21.6 

24.2 

5.4 

4.5 

23.4 

21.7 

2.7 

2.1 

31.5 

31.5 

15.3 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない 場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない

無回答

上小阪圏域

(n=111)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

かかりつけ医のいる人は８割強 

7.2 

6.1 

60.4 

60.1 

24.3 

26.7 

3.6 

3.9 

4.5 

3.1 

とてもよい まあよい あまりよくない

よくない

無回答

上小阪圏域

(n=111)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

12.6 

13.3 

36.0 

37.4 

38.7 

37.6 

8.1 

8.0 

4.5 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

上小阪圏域

(n=111)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100
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要介護高齢者 

性別 年齢 

  

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

 

 

  

主な介護者 

 

 

女性が６割強、男性が４割弱 80 歳以上が７割強 

通所介護、訪問介護、通所リハビリテーションを利用している人が多い 

単身世帯、夫婦のみ世帯とも３割台半ば 

 

掃除・洗濯、買い物、移送サービスを利用している人が多い 

介護サービスのヘルパーが最も多く、次いで配偶者となっている 

要支援が１割強、要介護１，２が７割弱 

要介護３～５が２割 

 

入所・入居は検討していない人が７割弱 

検討している人が２割台半ば 

37.8 

37.3 

62.2 

61.8 

0.0 

0.9 

男性 女性 無回答

上小阪圏域

(n=45)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

0.0 

0.3 

6.7 

3.4 

6.7 

8.5 

13.3 

15.1 

20.0 

24.4 

33.3 

27.5 

20.0 

19.1 

0.0 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳 80～84歳 85～89歳
90歳以上 無回答

上小阪圏域

(n=45)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

35.6 

33.8 

35.6 

31.0 

26.7 

32.8 

2.2 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

上小阪圏域

(n=45)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

6.7 

4.2 

4.4 

5.5 

46.7 

31.4 

22.2 

25.9 

8.9 

12.9 

4.4 

8.0 

6.7 

6.3 

0.0 

2.2 

0.0 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１
要介護２

要介護３

要介護４ 要介護５

わからない

無回答

上小阪圏域

(n=45)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

68.9 

65.8 

24.4 

13.9 

0.0 

10.7 

6.7 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

上小阪圏域

(n=45)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

33.3 

0.0 

22.2 

20.0 

42.2 

24.4 

0.0 

6.7 

0.0 

0.0 

2.2 

8.9 

22.2 

6.7 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40 50

上小阪圏域

(n=45)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

11.1 

15.6 

20.0 

17.8 

8.9 

11.1 

17.8 

8.9 

6.7 

11.1 

42.2 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60

上小阪圏域

(n=45)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

28.1 

15.6 

25.0 

6.3 

3.1 

12.5 

40.6 

18.8 

6.3 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 10 20 30 40 50

上小阪圏域

(n=32)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)



 

 

-
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-
 

おおむね健康な人は７割弱 かかりつけ医のいる人は８割強 

84.6 

30.8 

22.1 

9.6 

3.8 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

楠根圏域

(n=104)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

１９．楠根圏域 

高齢者（65 歳以上）数 6,702 人 前期高齢者 2,744 人 後期高齢者 3,958 人 ひとり暮らし高齢者数 2,592 世帯 65 歳以上のみ世帯数 3,815 世帯 高齢化率 26.8％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 1,794 人 要支援1 361人 要支援2 271人 要介護1 391人 要介護2 294人 要介護3 205人 要介護4 152人 要介護5 120 人 認定率  26.5％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

  

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

 

 

健康状態                  かかりつけ医の有無 

  

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

 

  

 

 

 

  

 

地域包括支援センター 

の認知度 

 

趣味のグループに参加して 

いる人が最も多く２割強 

週の半数以上外出している人は 

買い物で３割弱、散歩で３割台半ば 

４割強の人が知っている 

１人暮らしが３割台半ば、夫婦 2 人暮らしが３割強 

市全体に比べて１人暮らしが多い 

大変苦しい、やや苦しい人は５割 

比較的親密な近所づきあいをしているのは５割弱 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは１割強 

持家が５割弱 なかでも一戸建てが多い 

住宅が老朽化、階段が急である、交通の便が悪いをあげる人が多い 

35.6 

34.2 

33.7 

35.0 

5.8 

4.3 

24.0 

21.2 

1.0 

3.8 

0.0 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

楠根圏域

(n=104)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

22.1 

10.7 

27.9 

27.8 

39.4 

51.2 

4.8 

4.3 

1.0 

0.8 

4.8 

5.2 

大変苦しい
やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

楠根圏域

(n=104)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

10.6 

6.1 

51.9 

60.1 

30.8 

26.7 

2.9 

3.9 

3.8 

3.1 

とてもよい まあよい あまりよくない

よくない

無回答

楠根圏域

(n=104)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

5.8 

14.6 

21.2 

15.8 

38.5 

36.0 

14.4 

14.2 

13.5 

14.1 

6.7 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

楠根圏域

(n=104)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

13.5 

19.5 

22.1 

16.4 

25.0 

24.8 

13.5 

10.7 

16.3 

20.6 

9.6 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

楠根圏域

(n=104)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

買い物 

散歩 

9.6 

14.4 

23.1 

6.7 

17.3 

12.5 

16.3 

9.6 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

楠根圏域

(n=104)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

12.5 

13.3 

36.5 

37.4 

35.6 

37.6 

12.5 

8.0 

2.9 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

楠根圏域

(n=104)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

37.5 

9.6 

22.1 

1.0 

18.3 

1.9 

0.0 

9.6 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60

楠根圏域

(n=104)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

13.5 

12.5 

6.7 

9.6 

1.9 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

楠根圏域

(n=104)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

19.2 

24.2 

1.9 

4.5 

22.1 

21.7 

0.0 

2.1 

34.6 

31.5 

22.1 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない
場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない

無回答

楠根圏域

(n=104)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

おおむね健康な人は６割強 かかつけ医のいる人は８割台半ば 
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要介護高齢者 

性別 年齢 

 

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

 

 

  

 

主な介護者 

 

 

女性が６割強、男性が４割弱 80 歳以上が６割台半ば 

要支援が１割、要介護１，２が５割 

要介護３～５が３割強 

 

入所・入居は検討していない人が６割台半ば 

検討している人が１割強 

通所介護、訪問介護、訪問看護を利用している人が多い 

単身世帯が３割 

夫婦のみ世帯が４割強 

 

掃除・洗濯、買い物、移送サービスを利用している人が多い 

介護サービスのヘルパーが最も多く、次いで娘となっている 

38.0 

37.3 

62.0 

61.8 

0.0 

0.9 

男性 女性 無回答

楠根圏域

(n=50)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

0.0 

0.3 

2.0 

3.4 

10.0 

8.5 

24.0 

15.1 

16.0 

24.4 

26.0 

27.5 

22.0 

19.1 

0.0 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上
無回答

楠根圏域

(n=50)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

30.0 

33.8 

42.0 

31.0 

28.0 

32.8 

0.0 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯
その他 無回答

楠根圏域

(n=50)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

4.0 

4.2 

6.0 

5.5 

34.0 

31.4 

16.0 

25.9 

12.0 

12.9 

10.0 

8.0 

10.0 

6.3 

4.0 

2.2 

4.0 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１ 要介護２要介護３

要介護４

要介護５

わからない

無回答

楠根圏域

(n=50)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

64.0 

65.8 

12.0 

13.9 

10.0 

10.7 

14.0 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

楠根圏域

(n=50)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

34.0 

4.0 

22.0 

12.0 

38.0 

16.0 

0.0 

14.0 

2.0 

2.0 

10.0 

10.0 

22.0 

6.0 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40

楠根圏域

(n=50)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

10.0 

12.0 

20.0 

20.0 

8.0 

12.0 

18.0 

12.0 

6.0 

8.0 

52.0 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60

楠根圏域

(n=50)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

22.0 

24.4 

39.0 

14.6 

0.0 

0.0 

46.3 

14.6 

4.9 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 10 20 30 40 50

楠根圏域

(n=41)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)



 

 

-
 
2
5
0
 
-
 

おおむね健康な人は６割強 かかりつけ医のいる人は９割弱 

87.2 

37.2 

24.4 

9.3 

2.3 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

意岐部圏域

(n=86)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

２０．意岐部圏域 

高齢者（65 歳以上）数 4,032 人 前期高齢者 1,847 人 後期高齢者 2,185 人 ひとり暮らし高齢者数 1,685 世帯 65 歳以上のみ世帯数 2,396 世帯 高齢化率 29.8％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 988 人 要支援1 154人 要支援2 147人 要介護1 191人 要介護2 159人 要介護3 124人 要介護4 117人 要介護 5 96 人 認定率  24.0％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

 

  

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

 

健康状態                  かかりつけ医の有無 

 

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

  

 

 

 

  

 

地域包括支援センター 

の認知度 

 

スポーツ関係のグループに参加

している人が最も多く２割強 

週の半数以上外出している人は 

買い物で２割台半ば、散歩で４割強 

４割台半ばの人が知っている 

１人暮らしが５割弱、夫婦 2 人暮らしが２割台半ば 

市全体に比べて１人暮らしが多い 

大変苦しい、やや苦しい人は４割強 

比較的親密な近所づきあいをしているのは５割強 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは１割弱 

持家が７割強 なかでも集合住宅が多い 

気軽に立ち寄れる施設がない、住宅の老朽化をあげる人が多い 

47.7 

34.2 

26.7 

35.0 

2.3 

4.3 

18.6 

21.2 

4.7 

3.8 

0.0 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

意岐部圏域

(n=86)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

3.5 

10.7 

38.4 

27.8 

51.2 

51.2 

3.5 

4.3 

1.2 

0.8 

2.3 

5.2 

大変苦しい やや苦しい ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

意岐部圏域

(n=86)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

4.7 

6.1 

55.8 

60.1 

27.9 

26.7 

9.3 

3.9 

2.3 

3.1 

とてもよい
まあよい あまりよくない

よくない

無回答

意岐部圏域

(n=86)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

8.1 

23.3 

20.9 

11.6 

16.3 

9.3 

10.5 

16.3 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30 40

意岐部圏域

(n=86)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

12.8 

14.6 

14.0 

15.8 

45.3 

36.0 

11.6 

14.2 

9.3 

14.1 

7.0 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日
週１日

週１日未満

無回答

意岐部圏域

(n=86)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

15.1 

19.5 

26.7 

16.4 

20.9 

24.8 

9.3 

10.7 

18.6 

20.6 

9.3 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

意岐部圏域

(n=86)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

買い物 

散歩 

7.0 

13.3 

46.5 

37.4 

36.0 

37.6 

10.5 

8.0 

0.0 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

意岐部圏域

(n=86)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

22.1 

51.2 

4.7 

1.2 

11.6 

2.3 

1.2 

5.8 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60

意岐部圏域

(n=86)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

11.6 

7.0 

15.1 

5.8 

4.7 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

意岐部圏域

(n=86)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

16.3 

24.2 

4.7 

4.5 

24.4 

21.7 

3.5 

2.1 

37.2 

31.5 

14.0 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない
場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない

無回答

意岐部圏域

(n=86)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

おおむね健康な人は６割 かかりつけ医のいる人は９割弱 



 

 

-
 
2
5
1
 
-
 

要介護高齢者 

性別 年齢 

 

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

 

  
主な介護者 

 

 

要支援が２割強、要介護１，２が５割弱 

要介護３～５が２割台半ば 

 

入所・入居は検討していない人が５割 

検討している人が１割強 

女性が５割台半ば、男性が４割台半ば 80 歳以上が６割台半ば 

通所介護、訪問介護を利用している人が多い 

単身世帯が４割台半ば 

夫婦のみ世帯が３割強 

買い物、調理、配食、ゴミ出しを利用している人が多い 

娘が最も多く、次いで介護サービスのヘルパーとなっている 

44.7 

37.3 

55.3 

61.8 

0.0 

0.9 

男性 女性 無回答

意岐部圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

0.0 

0.3 

5.3 

3.4 

15.8 

8.5 

13.2 

15.1 

26.3 

24.4 

21.1 

27.5 

18.4 

19.1 

0.0 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
85～89歳 90歳以上 無回答

意岐部圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

44.7 

33.8 

31.6 

31.0 

21.1 

32.8 

2.6 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

意岐部圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

13.2 

4.2 

7.9 

5.5 

28.9 

31.4 

18.4 

25.9 

15.8 

12.9 

7.9 

8.0 

2.6 

6.3 

5.3 

2.2 

0.0 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１ 要介護２
要介護３

要介護４

要介護５

わからない

無回答

意岐部圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

50.0 

65.8 

13.2 

13.9 

31.6 

10.7 

5.3 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

意岐部圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

18.4 

5.3 

10.5 

10.5 

23.7 

10.5 

0.0 

10.5 

0.0 

0.0 

7.9 

10.5 

39.5 

13.2 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40

意岐部圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

13.2 

15.8 

5.3 

18.4 

13.2 

5.3 

10.5 

7.9 

2.6 

7.9 

50.0 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60

意岐部圏域

(n=38))

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

26.1 

17.4 

43.5 

0.0 

4.3 

4.3 

39.1 

0.0 

4.3 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 10 20 30 40 50

意岐部圏域

(n=23)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)



 

 

-
 
2
5
2
 
-
 

89.5 

31.6 

14.7 

2.1 

4.2 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

高井田圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

２１．高井田圏域 

高齢者（65 歳以上）数 3,700 人 前期高齢者 1,530 人 後期高齢者 2,170 人 ひとり暮らし高齢者数 1,450 世帯 65 歳以上のみ世帯数 2,092 世帯 高齢化率 23.2％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 941 人 要支援1 189人 要支援2 121人 要介護1 188人 要介護2 154人 要介護3 129人 要介護 4 91 人 要介護 5 69 人 認定率  25.1％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

 

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

 

 

健康状態                  かかりつけ医の有無 

 

 

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

 

  

地域包括支援センター 

の認知度 

 

おおむね健康な人は６割台半ば かかりつけ医のいる人は９割弱 

収入のある仕事をしている

人が最も多く２割弱 

週の半数以上外出している人は 

買い物で３割弱、散歩で４割 

４割台半ばの人が知っている 

１人暮らしが４割強、夫婦 2 人暮らしが３割弱 

市全体に比べて１人暮らしが多い 

大変苦しい、やや苦しい人は４割台半ば 

比較的親密な近所づきあいをしているのは４割台半ば 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは１割強 

持家が６割強 なかでも一戸建てが多い 

住宅が老朽化、階段が急である、気軽に立ち寄れるような施設がないをあげる人が多い 

41.1 

34.2 

29.5 

35.0 

4.2 

4.3 

22.1 

21.2 

2.1 

3.8 

1.1 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

高井田圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

5.3 

6.1 

60.0 

60.1 

29.5 

26.7 

4.2 

3.9 

1.1 

3.1 

とてもよい まあよい あまりよくない

よくない

無回答

高井田圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

11.6 

14.6 

15.8 

15.8 

35.8 

36.0 

10.5 

14.2 

21.1 

14.1 

5.3 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

高井田圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

25.3 

19.5 

14.7 

16.4 

25.3 

24.8 

10.5 

10.7 

18.9 

20.6 

5.3 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

高井田圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

散歩 

買い物 

4.2 

11.6 

7.4 

3.2 

12.6 

9.5 

6.3 

18.9 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

高井田圏域

(n=95)

市全体

(n=95)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

12.6 

13.3 

31.6 

37.4 

41.1 

37.6 

10.5 

8.0 

4.2 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

高井田圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

49.5 

11.6 

9.5 

0.0 

16.8 

7.4 

0.0 

5.3 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60

高井田圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

17.9 

13.7 

13.7 

4.2 

9.5 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

高井田圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

22.1 

24.2 

6.3 

4.5 

17.9 

21.7 

3.2 

2.1 

29.5 

31.5 

21.1 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない
場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない

無回答

高井田圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

17.9 

10.7 

27.4 

27.8 

48.4 

51.2 

3.2 

4.3 

2.1 

0.8 

1.1 

5.2 

大変苦しい やや苦しい ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

高井田圏域

(n=95)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
5
3
 
-
 

要介護高齢者 

性別 年齢 

 

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

主な介護者 

 

 

要支援が１割未満、要介護１，２が５割弱 

要介護３～５が４割強 

入所・入居は検討していない人が５割台半ば 

検討している人が２割台半ば 

女性が６割弱、男性が４割弱 80 歳以上が８割 

通所介護、訪問リハビリテーションを利用している人が多い 

単身世帯が３割強 

夫婦のみ世帯が１割台半ば 

移送サービス、掃除・洗濯、外出同行を利用している人が多い 

娘が最も多く、次いで介護サービスのヘルパーとなっている 

38.7 

37.3 

58.1 

61.8 

3.2 

0.9 

男性 女性 無回答

高井田圏域

(n=31)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

0.0 

0.3 

3.2 

3.4 

6.5 

8.5 

6.5 

15.1 

22.6 

24.4 

29.0 

27.5 

29.0 

19.1 

3.2 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳 85～89歳 90歳以上
無回答

高井田圏域

(n=31)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

32.3 

33.8 

16.1 

31.0 

48.4 

32.8 

3.2 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

高井田圏域

(n=31)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

0.0 

4.2 

3.2 

5.5 

25.8 

31.4 

22.6 

25.9 

16.1 

12.9 

19.4 

8.0 

6.5 

6.3 

0.0 

2.2 

6.5 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１ 要介護２ 要介護３要介護４

要介護５

わからない

無回答

高井田圏域

(n=31)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

54.8 

65.8 

25.8 

13.9 

3.2 

10.7 

16.1 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

高井田圏域

(n=31)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

9.7 

0.0 

9.7 

12.9 

32.3 

0.0 

0.0 

3.2 

0.0 

0.0 

9.7 

9.7 

35.5 

19.4 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40

高井田圏域

(n=31)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

3.2 

0.0 

9.7 

3.2 

0.0 

9.7 

12.9 

0.0 

3.2 

9.7 

58.1 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60

高井田圏域

(n=31)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

17.4 

17.4 

34.8 

17.4 

8.7 

0.0 

26.1 

4.3 

4.3 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 10 20 30 40

高井田圏域

(n=23)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)



 

 

-
 
2
5
4
 
-
 

おおむね健康な人は６割強 

86.2 

39.1 

24.1 

2.3 

4.6 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

小阪圏域

(n=87)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

２２．小阪圏域 

高齢者（65 歳以上）数 6,985 人 前期高齢者 3,017 人 後期高齢者 3,968 人 ひとり暮らし高齢者数 2,735 世帯 65 歳以上のみ世帯数 4,048 世帯 高齢化率 28.9％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 1,735 人 要支援1 370人 要支援2 226人 要介護1 295人 要介護2 295人 要介護3 191人 要介護4 195人 要介護5 163 人 認定率  24.4％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

  

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

 

 

健康状態                 かかりつけ医の有無 

  

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

 

 

 

 

  

 

地域包括支援センター 

の認知度 

 

かかりつけ医のいる人は８割台半ば 

趣味のグループに参加して

いる人が最も多く２割弱 

週の半数以上外出している人は

買い物で３割弱、散歩で３割強 

６割の人が知っている 

１人暮らしが４割強、夫婦 2 人暮らしが４割弱 

市全体に比べて１人暮らしが多い 

大変苦しい、やや苦しい人は４割強 

比較的親密な近所づきあいをしているのは５割弱 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは１割 

持家が７割強 なかでも一戸建てが多い 

住宅の老朽化、階段が急であるをあげる人が多い 

43.7 

34.2 

37.9 

35.0 

5.7 

4.3 

12.6 

21.2 

0.0 

3.8 

0.0 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯
その他

無回答小阪圏域

(n=87)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

4.6 

6.1 

55.2 

60.1 

28.7 

26.7 

5.7 

3.9 

5.7 

3.1 

とてもよい まあよい あまりよくない

よくない

無回答

小阪圏域

(n=87)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

19.5 

14.6 

10.3 

15.8 

39.1 

36.0 

14.9 

14.2 

10.3 

14.1 

5.7 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

小阪圏域

(n=87)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

23.0 

19.5 

9.2 

16.4 

25.3 

24.8 

18.4 

10.7 

14.9 

20.6 

9.2 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

小阪圏域

(n=87)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

買い物 

散歩 

4.6 

12.6 

19.5 

6.9 

13.8 

1.1 

10.3 

9.2 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

小阪圏域

(n=87)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

10.3 

13.3 

36.8 

37.4 

41.4 

37.6 

9.2 

8.0 

2.3 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

小阪圏域

(n=87)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

49.4 

21.8 

2.3 

1.1 

10.3 

8.0 

1.1 

5.7 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60

小阪圏域

(n=87)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

17.2 

11.5 

8.0 

4.6 

4.6 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

小阪圏域

(n=87)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

31.0 

24.2 

4.6 

4.5 

25.3 

21.7 

3.4 

2.1 

23.0 

31.5 

12.6 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない
場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない

無回答
小阪圏域

(n=87)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

おおむね健康な人は６割弱 

8.0 

10.7 

35.6 

27.8 

49.4 

51.2 

4.6 

4.3 

0.0 

0.8 

2.3 

5.2 

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

小阪圏域

(n=87)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
5
5
 
-
 

要介護高齢者 

性別 年齢 

 

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

 

 

 

主な介護者 

 

 

女性が７割弱、男性が３割 80 歳以上が８割弱 

通所介護、訪問介護を利用している人が多い 

単身世帯が３割台半ば 

夫婦のみ世帯が２割強 

掃除・洗濯、外出同行、移送サービスを利用している人が多い 

介護サービスのヘルパーが最も多く、次いで配偶者となっている 

要支援が１割強、要介護１，２が５割強 

要介護３～５が３割 

 

入所・入居は検討していない人が７割台半ば 

検討している人が１割台半ば 

30.2 

37.3 

69.8 

61.8 

0.0 

0.9 

男性 女性 無回答

小阪圏域

(n=43)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

0.0 

0.3 

0.0 

3.4 

11.6 

8.5 

7.0 

15.1 

20.9 

24.4 

30.2 

27.5 

27.9 

19.1 

2.3 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上 無回答

小阪圏域

(n=43)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

34.9 

33.8 

23.3 

31.0 

41.9 

32.8 

0.0 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯
その他

無回答

小阪圏域

(n=43)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

2.3 

4.2 

11.6 

5.5 

30.2 

31.4 

23.3 

25.9 

16.3 

12.9 

9.3 

8.0 

4.7 

6.3 

0.0 

2.2 

2.3 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１ 要介護２ 要介護３

要介護４

要介護５

わからない

無回答

小阪圏域

(n=43)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

74.4 

65.8 

14.0 

13.9 

7.0 

10.7 

4.7 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

小阪圏域

(n=43)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

32.6 

14.0 

11.6 

14.0 

39.5 

20.9 

2.3 

9.3 

0.0 

0.0 

11.6 

9.3 

16.3 

4.7 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40

小阪圏域

(n=43)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

4.7 

2.3 

16.3 

9.3 

4.7 

14.0 

14.0 

2.3 

0.0 

9.3 

53.5 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60

小阪圏域

(n=43)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

29.4 

26.5 

26.5 

11.8 

8.8 

2.9 

38.2 

5.9 

5.9 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 10 20 30 40

小阪圏域

(n=34)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)



 

 

-
 
2
5
6
 
-
 

88.0 

44.0 

17.0 

7.0 

0.0 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

長瀬圏域

(n=100)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

２３．長瀬圏域 

高齢者（65 歳以上）数 4,498 人 前期高齢者 1,543 人 後期高齢者 2,955 人 ひとり暮らし高齢者数 1,657 世帯 65 歳以上のみ世帯数 2,536 世帯 高齢化率 34.6％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 1,331 人 要支援1 241人 要支援2 208人 要介護1 284人 要介護2 230人 要介護3 152人 要介護4 121人 要介護 5 95 人 認定率  29.2％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

  

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

 

健康状態                  かかりつけ医の有無 

  

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

 

  

 

 

 

  

 

地域包括支援センター 

の認知度 

 

 

趣味のグループに参加して 

いる人が最も多く２割 

週の半数以上外出している人は 

買い物で４割台半ば、散歩で４割弱 

おおむね健康な人は７割 かかりつけ医のいる人は９割弱 

４割台半ばの人が知っている 

１人暮らしが３割弱、夫婦 2 人暮らしが３割台半ば 

市全体に比べて１人暮らしが少ない 

大変苦しい、やや苦しい人は４割強 

比較的親密な近所づきあいをしているのは５割強 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは２割 

持家が８割 なかでも一戸建てが多い 

住宅の老朽化、交通の便が悪いをあげる人が多い 

27.0 

34.2 

34.0 

35.0 

8.0 

4.3 

21.0 

21.2 

8.0 

3.8 

2.0 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

長瀬圏域

(n=100)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

9.0 

6.1 

61.0 

60.1 

27.0 

26.7 

3.0 

3.9 

0.0 

3.1 

とてもよい まあよい あまりよくない

よくない

無回答

長瀬圏域

(n=100)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

20.0 

14.6 

24.0 

15.8 

24.0 

36.0 

13.0 

14.2 

10.0 

14.1 

9.0 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日
週１日

週１日未満

無回答

長瀬圏域

(n=100)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

24.0 

19.5 

15.0 

16.4 

33.0 

24.8 

4.0 

10.7 

17.0 

20.6 

7.0 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

長瀬圏域

(n=100)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

散歩 

買い物 

8.0 

12.0 

20.0 

7.0 

12.0 

6.0 

13.0 

13.0 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

長瀬圏域

(n=100)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

65.0 

15.0 

0.0 

1.0 

3.0 

11.0 

0.0 

5.0 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60 80

長瀬圏域

(n=100)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

17.0 

15.0 

15.0 

17.0 

3.0 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

長瀬圏域

(n=100)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

22.0 

24.2 

4.0 

4.5 

20.0 

21.7 

1.0 

2.1 

38.0 

31.5 

15.0 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない 場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない

無回答

長瀬圏域

(n=100)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

10.0 

10.7 

32.0 

27.8 

49.0 

51.2 

4.0 

4.3 

0.0 

0.8 

5.0 

5.2 

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

長瀬圏域

(n=100)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

20.0 

13.3 

31.0 

37.4 

38.0 

37.6 

5.0 

8.0 

6.0 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

長瀬圏域

(n=100)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100
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要介護高齢者 

性別 年齢 

 

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

 

 

 

 

主な介護者 

 

 

要支援が１割、要介護１，２が６割台半ば 

要介護３～５が１割台半ば 

 

入所・入居は検討していない人が７割台半ば 

検討している人が１割強 

女性が６割弱、男性が４割弱 80 歳以上が７割強 

通所介護、訪問介護を利用している人が多い 

単身世帯が２割強 

夫婦のみ世帯が３割台半ば 

掃除・洗濯、外出同行を利用している人が多い 

配偶者が最も多く、次いで娘となっている。 

39.5 

37.3 

57.9 

61.8 

2.6 

0.9 

男性 女性 無回答

長瀬圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

0.0 

0.3 

2.6 

3.4 

0.0 

8.5 

23.7 

15.1 

28.9 

24.4 

26.3 

27.5 

18.4 

19.1 

0.0 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳 80～84歳 85～89歳
90歳以上無回答

長瀬圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

23.7 

33.8 

34.2 

31.0 

42.1 

32.8 

0.0 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他
無回答

長瀬圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

76.3 

65.8 

13.2 

13.9 

7.9 

10.7 

2.6 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

長瀬圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

15.8 

2.6 

5.3 

10.5 

31.6 

7.9 

0.0 

5.3 

0.0 

0.0 

7.9 

0.0 

44.7 

2.6 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40 50

長瀬圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

10.5 

2.6 

13.2 

7.9 

2.6 

13.2 

10.5 

5.3 

5.3 

15.8 

44.7 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60

長瀬圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

48.1 

18.5 

44.4 

7.4 

7.4 

0.0 

25.9 

3.7 

0.0 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 10 20 30 40 50

長瀬圏域

(n=27)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)

2.6 

4.2 

7.9 

5.5 

44.7 

31.4 

21.1 

25.9 

5.3 

12.9 

5.3 

8.0 

5.3 

6.3 

5.3 

2.2 

2.6 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１ 要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

わからない

無回答

長瀬圏域

(n=38)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
5
8
 
-
 

83.0 

37.7 

29.2 

6.6 

4.7 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

弥刀圏域

(n=106)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

２４．弥刀圏域 

高齢者（65 歳以上）数 5,033 人 前期高齢者 1,998 人 後期高齢者 3,035 人 ひとり暮らし高齢者数 1,925 世帯 65 歳以上のみ世帯数 2,862 世帯 高齢化率 31.0％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 1,335 人 要支援1 233人 要支援2 204人 要介護1 289人 要介護2 244人 要介護3 162人 要介護4 117人 要介護 5 86 人 認定率  26.1％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

 

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

 

 

健康状態                  かかりつけ医の有無 

  

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

 

  

 

  

 

  

 

地域包括支援センター 

の認知度 

 

 

１人暮らしが３割台半ば、夫婦 2 人暮らしが３割 

１人暮らしは市全体とほぼ同率 

大変苦しい、やや苦しい人は４割強 

おおむね健康な人は７割弱 かかりつけ医のいる人は８割強 

趣味のグループに参加して

いる人が最も多く２割弱 

週の半数以上外出している人は 

買い物で３割強、散歩で３割台半ば 

５割台半ばの人が知っている 

比較的親密な近所づきあいをしているのは６割 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは２割弱 

持家が６割強 なかでも一戸建てが多い 

住宅の老朽化、床に段差があって危ないをあげる人が多い 

34.0 

34.2 

30.2 

35.0 

4.7 

4.3 

27.4 

21.2 

3.8 

3.8 

0.0 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

弥刀圏域

(n=106)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

10.4 

10.7 

32.1 

27.8 

47.2 

51.2 

2.8 

4.3 

0.9 

0.8 

6.6 

5.2 

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

弥刀圏域

(n=106)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

11.3 

6.1 

55.7 

60.1 

25.5 

26.7 

2.8 

3.9 

4.7 

3.1 

とてもよい まあよい あまりよくない

よくない

無回答

弥刀圏域

(n=106)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

15.1 

14.6 

16.0 

15.8 

40.6 

36.0 

14.2 

14.2 

8.5 

14.1 

5.7 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日
週１日

週１日未満

無回答

弥刀圏域

(n=106)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

散歩 

買い物 

9.4 

9.4 

19.8 

4.7 

15.1 

3.8 

12.3 

16.0 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30

弥刀圏域

(n=106)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

17.0 

13.3 

43.4 

37.4 

33.0 

37.6 

3.8 

8.0 

2.8 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

弥刀圏域

(n=106)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

51.9 

10.4 

1.9 

1.9 

15.1 

12.3 

0.9 

5.7 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60 80

弥刀圏域

(n=106)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

17.0 

6.6 

5.7 

9.4 

10.4 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

弥刀圏域

(n=106)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

27.4 

24.2 

4.7 

4.5 

23.6 

21.7 

1.9 

2.1 

24.5 

31.5 

17.9 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない

場所はわかるが何をするところかわからない

場所を含め全く知らない

無回答弥刀圏域

(n=106)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

23.6 

19.5 

10.4 

16.4 

25.5 

24.8 

15.1 

10.7 

18.9 

20.6 

6.6 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日
週１日

週１日未満

無回答

弥刀圏域

(n=106)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100
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要介護高齢者 

性別 年齢 

 

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

 

 

  

主な介護者 

 

 

女性が５割台半ば、男性が４割強 80 歳以上が７割弱 

通所介護、訪問介護を利用している人が多い 

単身世帯が４割強 

夫婦ふたり暮らしが２割強 

掃除・洗濯、外出同行を利用している人が多い 

介護サービスのヘルパーが最も多く、次いで娘となっている 

要支援が１割強、要介護１，２が６割 

要介護３～５が２割強 

 

入所・入居は検討していない人が６割台半ば 

検討している人が２割 

43.8 

37.3 

54.2 

61.8 

2.1 

0.9 

男性 女性 無回答

弥刀圏域

(n=48)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

2.1 

0.3 

8.3 

3.4 

8.3 

8.5 

10.4 

15.1 

20.8 

24.4 

31.3 

27.5 

16.7 

19.1 

2.1 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳 90歳以上
無回答

弥刀圏域

(n=48)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

43.8 

33.8 

22.9 

31.0 

31.3 

32.8 

2.1 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他
無回答

弥刀圏域

(n=48)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

6.3 

4.2 

6.3 

5.5 

39.6 

31.4 

20.8 

25.9 

12.5 

12.9 

4.2 

8.0 

6.3 

6.3 

4.2 

2.2 

0.0 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１ 要介護２

要介護３

要介護４ 要介護５

わからない

無回答

弥刀圏域

(n=48)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

66.7 

65.8 

20.8 

13.9 

8.3 

10.7 

4.2 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

弥刀圏域

(n=48)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

27.1 

10.4 

14.6 

6.3 

31.3 

14.6 

2.1 

10.4 

0.0 

0.0 

4.2 

6.3 

33.3 

2.1 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40

弥刀圏域

(n=48)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

6.3 

10.4 

18.8 

14.6 

4.2 

16.7 

6.3 

2.1 

2.1 

8.3 

54.2 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60

弥刀圏域

(n=48)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

24.3 

16.2 

29.7 

5.4 

0.0 

2.7 

45.9 

8.1 

10.8 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 10 20 30 40 50

弥刀圏域

(n=37)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)



 

 

-
 
2
6
0
 
-
 

83.9 

38.7 

18.3 

3.2 

3.2 

84.8 

38.1 

22.1 

6.3 

3.5 

0 20 40 60 80 100

柏田圏域

(n=93)

市全体

(n=2,514)

かかりつけ医がいる

かかりつけ歯科医がいる

かかりつけ薬局がある

いずれもいない

無回答

(MA%)

２５．柏田圏域 

高齢者（65 歳以上）数 3,132 人 前期高齢者 1,293 人 後期高齢者 1,839 人 ひとり暮らし高齢者数 1,217 世帯 65 歳以上のみ世帯数 1,786 世帯 高齢化率 28.0％（市全体 28.1％） 

要介護（要支援）認定者数 909 人 要支援1 119人 要支援2 117人 要介護1 172人 要介護2 177人 要介護3 126人 要介護4 106人 要介護 5 92 人 認定率  28.5％（市全体 24.2％） 

        （R5.3 月末現在） 

一般高齢者 

家族構成                                     生活の状況 

  

  

近所づきあい 

 

住まいの状況 

 

 

 

 

 

住まい等で不便なこと（上位５つ） 

 

  

健康状態                  かかりつけ医の有無 

 

 

社会活動への参加状況               買い物や散歩の頻度   

 

地域包括支援センター 

の認知度 

 

１人暮らしが３割台半ば、夫婦 2 人暮らしが３割強 

１人暮らしは市全体とほぼ同率 

大変苦しい、やや苦しい人は４割強 

おおむね健康な人は７割弱 かかりつけ医のいる人は８割強 

趣味のグループに参加して

いる人が最も多く２割弱 

週の半数以上外出している人は 

買い物で２割台半ば 

散歩で３割台半ば 

４割台半ばの人が知っている 

比較的親密な近所づきあいをしているのは４割 

なかでも親密な近所づきあいをしているのは２割弱 

持家が７割台半ば なかでも一戸建てが多い 

住宅の老朽化、床に段差があって危ないをあげる人が多い 

34.4 

34.2 

33.3 

35.0 

6.5 

4.3 

21.5 

21.2 

3.2 

3.8 

1.1 

1.5 

１人暮らし

夫婦２人暮らし

(配偶者65歳以上)

夫婦２人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘と

の２世帯

その他

無回答

柏田圏域

(n=93)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

7.5 

10.7 

35.5 

27.8 

46.2 

51.2 

3.2 

4.3 

1.1 

0.8 

6.5 

5.2 

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

柏田圏域

(n=93)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

7.5 

6.1 

62.4 

60.1 

23.7 

26.7 

3.2 

3.9 

3.2 

3.1 

とてもよい まあよい あまりよくない

よくない

無回答

柏田圏域

(n=93)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

14.0 

14.6 

12.9 

15.8 

32.3 

36.0 

20.4 

14.2 

15.1 

14.1 

5.4 

5.3 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日
週１日

週１日未満

無回答

柏田圏域

(n=93)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

21.5 

19.5 

15.1 

16.4 

24.7 

24.8 

10.8 

10.7 

19.4 

20.6 

8.6 

8.0 

ほぼ毎日

週に４、５日

週に２、３日 週１日

週１日未満

無回答

柏田圏域

(n=93)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

4.3 

10.8 

19.4 

5.4 

17.2 

4.3 

16.1 

18.3 

8.1 

15.2 

22.3 

8.2 

14.8 

10.4 

17.1 

13.7 

0 10 20 30 40

柏田圏域

(n=93)

市全体

(n=2,514)

①ボランティアのグループ

②スポーツ関係のグループや

クラブ

③趣味関係のグループ

④学習・教養サークル

⑤介護のための通いの場

⑥老人クラブ

⑦町内会・自治会

⑧収入のある仕事

(%)

散歩 

買い物 

17.2 

13.3 

23.7 

37.4 

46.2 

37.6 

8.6 

8.0 

4.3 

3.6 

近所の仲の良い人とよく行き来している

会えば親しく話をする人がいる

挨拶程度がほとんど

近所づきあいをほとんどしていない

無回答

柏田圏域

(n=93)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100

71.0 

4.3 

0.0 

2.2 

10.8 

2.2 

2.2 

7.5 

57.8 

13.2 

4.0 

1.2 

10.6 

5.4 

1.3 

6.6 

0 20 40 60 80

柏田圏域

(n=93)

市全体

(n=2,514)

持家（一戸建て）

持家（集合住宅）

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅（一戸建て）

民間賃貸住宅（集合住宅）

借家

その他

無回答

(%)

18.3 

12.9 

14.0 

7.5 

15.1 

15.0 

11.5 

11.1 

9.0 

6.8 

0 10 20

柏田圏域

(n=93)

市全体

(n=2,514)

住宅が老朽化している

階段が急である

近くに気軽に立ち寄れるような施設が

ない（老人センターなど）

交通の便が悪い

床に段差があって危ない

(MA%)

28.0 

24.2 

3.2 

4.5 

14.0 

21.7 

0.0 

2.1 

29.0 

31.5 

25.8 

16.0 

知っておりすでに相談したことがある

知ってはいるが場所がわからない

知ってはいるが相談したことはない 場所はわかるが何をするところか

わからない

場所を含め全く知らない

無回答

柏田圏域

(n=93)

市全体

(n=2,514)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
6
1
 
-
 

要介護高齢者 

性別 年齢 

  

 

 

 

 

 

利用しているサービス 

 

 

家族構成 

 

 

介護保険サービス以外の利用状況 

 

要介護度                   施設等への入所・入居の検討状況 

 

 

 

 

  

主な介護者 

 

       

女性が７割弱、男性が３割強 80 歳以上が７割 

通所介護、訪問介護を利用している人が多い 

単身世帯が３割強 

夫婦のみ世帯が３割弱 

掃除・洗濯、ゴミ出し、移送サービスを利用している人が多い 

介護サービスのヘルパーが最も多く、次いで配偶者となっている 

要支援が１割弱、要介護１，２が５割台半ば 

要介護３～５が２割台半ば 

 

入所・入居は検討していない人が６割強 

検討している人が１割台半ば 

2.4 

0.3 

4.9 

3.4 

22.0 

8.5 

17.1 

15.1 

24.4 

24.4 

19.5 

27.5 

9.8 

19.1 

0.0 

1.7 

65歳未満

65～69歳

70～74歳 75～79歳80～84歳 85～89歳

90歳以上

無回答

柏田圏域

(n=41)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

31.7 

33.8 

29.3 

31.0 

36.6 

32.8 

2.4 

2.4 

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

柏田圏域

(n=41)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

7.3 

4.2 

0.0 

5.5 

29.3 

31.4 

26.8 

25.9 

14.6 

12.9 

2.4 

8.0 

7.3 

6.3 

2.4 

2.2 

9.8 

3.7 

要支援１

要支援２

要介護１ 要介護２ 要介護３

要介護４

要介護５

わからない

無回答

柏田圏域

(n=41)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

61.0 

65.8 

14.6 

13.9 

14.6 

10.7 

9.8 

9.6 

入所・入居は検討していない

入所・入居を検討している

すでに入所・入居申し込みをしている

無回答

柏田圏域

(n=41)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100

19.5 

0.0 

12.2 

14.6 

31.7 

14.6 

0.0 

12.2 

2.4 

0.0 

12.2 

7.3 

29.3 

7.3 

23.2 

5.6 

13.3 

11.5 

34.8 

14.1 

0.3 

7.7 

1.1 

0.4 

8.0 

7.2 

28.8 

8.6 

0 10 20 30 40

柏田圏域

(n=41)

市全体

(n=1,017)

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所介護

通所リハビリテーション

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

ショートステイ

居宅療養管理指導

利用していない

無回答

(%)

7.3 

2.4 

17.1 

4.9 

9.8 

7.3 

9.8 

4.9 

4.9 

9.8 

56.1 

12.9 

6.5 

14.7 

11.4 

7.0 

10.4 

12.3 

6.9 

3.0 

9.3 

52.3 

0 20 40 60

柏田圏域

(n=41)

市全体

(n=1,017)

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

無回答

(MA%)

37.0 

0.0 

29.6 

3.7 

0.0 

3.7 

44.4 

3.7 

0.0 

30.6 

20.9 

33.5 

9.0 

2.9 

2.7 

36.2 

5.5 

6.0 

0 10 20 30 40 50

柏田圏域

(n=27)

市全体

(n=767)

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

(MA%)

31.7 

37.3 

68.3 

61.8 

0.0 

0.9 

男性 女性 無回答

柏田圏域

(n=41)

市全体

(n=1,017)

(%)

0 20 40 60 80 100



 

 

-
 
2
6
2
 
-
 

  


